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Milí čtenáři,
máme sice již
měsíc nového ro−
ku za sebou, ale
protože Rozhled
vychází v letoš−
ním roce poprvé,
dovolte mi vrátit
se na jeho začá−

tek. Nutí nás vždy znovu a znovu se
zamýšlet nad tím, co nám přinese a
jaký bude. Já si sice vždycky říkám,
proč změnu v číslovce označující ka−
lendář brát tak vážně, když třeba důle−
žitější obrat v životě může nastat
i v docela obyčejném letním nebo
podzimním měsíci, ale je to tak. Asi je
to někde v nás geneticky zakódováno,
že se zimním slunovratem začínáme
vždy také s větší nadějí pohlížet na no−
vý rok, zatím se projevující jen jinou
číslovkou na diářích a jen pomalu se

prodlužujícím dnem. Zvlášť, když ten
loňský nás strašil neustále nějakými
konflikty, slibujeme si od nového, že
bude jistě lepší. 
Astrologové, numerologové a jiní
znalci různých ezoterických nauk jsou
přesvědčeni, že tento rok je konečně
již tím pravým rokem obratu. Rok
2026 nemá být zkouškou, kterou by
bylo nutné „přežít“. Je pozváním k to−
mu, aby se člověk přestal zmenšovat,
přizpůsobovat se očekáváním minu−
losti a začal naslouchat tichému, ale
vytrvalému hlasu uvnitř sebe. Máme
se učit důvěřovat vlastnímu vnímání,
intuici a vnitřnímu kompasu. Duchov−
no není únikem od reality, ale způso−
bem, jak ji tvořit vědoměji a do reality
uvádět naše nejkrásnější představy
a tužby. 
Z materiálního pohledu si můžeme
být jisti tím, že to bude rok zlata a rok,
kdy se může velmi vážně otřást jistota
dolaru, jako světově uznávané měny.
Podle mnoha má také nastat období
návratu k pravdě, návrat k přírodě a
návrat k zcelování rodin, které tak bu−

dou lépe odolávat nepříznivým situa−
cím. Neměli by nás postihnout, ales−
poň co se ČR týká, žádné velké katas−
trofy.
Připomenu také nadcházející svátek
sv. Valentýna. Ačkoliv se obecně při−
pisuje anglosaskému světu, jeho po−
čátek je pravděpodobně již v době
Římské říše. Podle jedné legendy žil
v roce 268 v italské provincii Terni
biskup Valentin, který přes zákaz císa−
ře Claudiuse oddával tajně milenecké
dvojice. Ženatí muži pak nebyli tak
ochotni se nechat najímat do válek,
bojovat a umírat za zájmy císaře. Šíle−
ný Claudius zajal Valentina a nutil jej
zříci se křesťanské víry. Když odmítl,
nechal jej u Milvijského mostu přes
řeku Tiberu popravit. Možná proto ta−
ké zamilovaní jako důkaz své lásky
zanechávají na mostech své visací
zámečky s monogramy a srdíčkem. 
Později papež Gelasius vyzdvihl mu−
čednictví biskupa Valentina a určil, že
v den smrti 14. února si křesťané bu−
dou tuto oběť připomínat jako oběť ve
jménu věrnosti a lásky. Z dnešního

pohledu je zajímavé, že jedním z dů−
vodů oslav svátku věrnosti a čisté lá−
sky byla také snaha tehdejšího pape−
že potlačit přetrvávající pohanský kult
oslav mýtického boha Fauna, který
byl zobrazován jako napůl kozel a na−
půl člověk s obřím penisem. Při jeho
oslavách se Římané oddávali promis−
kuitním a nezřízeným sexuálním hrát−
kám, často i s násilím na ženách
i mužích. 
K původu svátku Sv. Valentýna dodej−
me, že v Anglii byli lidé přesvědčeni,
že 14. února si ptáci volí své partnery.
Zejména holubi a holubice, kteří jsou
známí tím, že se páří na celý svůj život
jen s jedním partnerem, podobně jako
labutě. Proto jsou holubi používáni
i jako symbol věrnosti a míru.  
Těšme se z každého svátku v tomto
roce a já věřím, že Rozhled, nejčte−
nější a oblíbený měsíčník vycháze−
jící pro celé okresy Klatovy a Do−
mažlice, vám bude opět po celý rok
příjemným společníkem a rádcem
při vaší cestě životem. Karel Bárta,
šéfredaktor.
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Začnu pozitivním konstatová−
ním, že tak, jak je novela ob−
čanského zákoníku koncipo−
vána, by od letošního roku mě−
lo být snadnější, rychlejší a ně−
kdy i levnější, se rozvést, než−li
tomu bylo do nedávné doby. 
1. V zákoně od 01. 01. 2026
nenajdete rozlišení forem ro−
dičovské péče o nezletilé děti.
Nově již tedy neexistuje rozli−
šení na výlučnou péči jedno−
ho z rodičů, střídavou péčí ne−
bo společnou péči, což bylo
důvodem častých sporů mezi
rodiči. Nyní existuje pouze je−
den druh rodičovské péče, a
to péče obou rodičů, což je

odrazem toho principu, že
oba rodiče mají k dítěti stejná
rodičovská práva, ale i společ−
nou odpovědnost za něj.
Soud podle nové právní úpra−
vy rozhoduje, pokud se na
tom rodiče mezi sebou nedo−
mluví, o tom, v jakém rozsahu
bude ten který z nich o dítě do
budoucna pečovat, přičemž
bude zohledňován nejlepší
zájem dítěte. Peče o dítě tedy
může, ale nemusí, být mezi
rodiče rozdělena rovnoměrně. 
2. Nezletilému dítěti bude
v soudním řízení o úpravě je−
ho poměrů pro dobu po roz−
vodu manželství rodičů jme−

nován soudem kolizní opa−
trovník (státní instituce, která
je známá pod zkratkou
OSPOD, tedy Orgán sociálně
– právní ochrany dítěte) jen
v případech, kdy to bude po−
třeba, ne tedy ve všech přípa−
dech, jak tomu bylo automa−
ticky do 31. 12. 2025. 
3. Soudní řízení o úpravě po−
měrů k nezletilému dítěti a
soudní řízení o rozvod man−
želství probíhají nově v rámci
jednoho společného řízení.
Soud tedy rozhoduje o obou
právních záležitostech v rámci
jednoho rozsudku.
4. V případě rozvodu manžel−
ství se již nebudou, až na zá−
konem stanovenou výjimeč−
nou situaci, zjišťovat příčiny
rozvratu manželství (nebude
se tedy zjišťovat, kdo a co mů−
že za rozpad manželského
soužití). Zákonnou podmín−
kou k tomu, aby bylo manžel−
ství rozvedeno, je to, že souži−
tí manželů je hluboce, trvale
a nenapravitelně rozvráceno a
nelze očekávat jeho obnovení. 

5. Nově je rozlišováno mezi
rozvodem sporným a rozvo−
dem smluveným. Institut
smluveného rozvodu nahrazu−
je od 01. 01. 2026 institut ne−
sporného rozvodu, který platil
do 31. 12. 2025. U nesporné−
ho rozvodu bylo jednou ze zá−
konných podmínek, že odlou−
čení manželů trvalo po dobu
nejméně šesti měsíců. Smlu−
vený rozvod je oproti tomu
jednodušší v tom, že tuto ča−
sovou podmínku manželské−
ho odloučení již neobsahuje.
Délka manželského odloučení
již tedy není pro rozvod man−
želství podstatnou. 
6. V případě smluveného roz−
vodu zůstala výše soudního
poplatku ve stejné výši, tj.
2.000 Kč. V případě sporného
rozvodu činí nově výše sou−
dního poplatku 5.000 korun.
Pokud však dojde v průběhu
soudního řízení mezi manželi
k dohodě, soud část zaplace−
ného soudního poplatku
(částku 3.000 Kč) vrátí tomu
z nich, který soudní poplatek
hradil. Snahou zákonodárce
je i touto formou motivovat
manžele k uzavření dohody.

PRÁVNÍ
PORADNA

Odpovídá advokát 
JUDr. Miroslav Mlčák 

Vážení čtenáři,
přišlo mi od Vás v závěru roku 2025 několik dotazů týkají−
cích se změn, které byly avizovány od 01. 01. 2026 v oblasti
rodinného práva (rozvod manželství a úprava poměrů k ne−
zletilým dětem pro případ rozvodu). Jelikož se jedná
o opravdu podstatné změny oproti právní úpravě, která pla−
tila do 31. 12. 2025, rozhodl jsem se, že se pokusím Vám ty
nejpodstatnější, a v praxi nejvíce „viditelné“ změny tímto
shrnout.
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Klatovské rybářství a.s. je dlouhole−
tým producentem sladkovodních ryb
s tradicí sahající do minulých desetiletí.

Společnost se specializuje na chov ryb
a patří mezi významné chovatele v re−

gionu.

Současně se věnuje živočišné výrobě,

zejména chovu bílých pekingských
kachen, divokých kachen a bažantů.

Dlouhodobě klade důraz na odbornost,

stabilitu chovu a kvalitu produkce.

Novinka sezóny
Pro letošní sezónu nově nabízíme prodej
kuřic plemene Dominant, určených pro

domácí chovy a drobné hospodáře.

Druhy kuřic (dle dostupnosti):
Dominant – barvy dle letáku

Charakteristika kuřic:
l zdravé a vitální kusy

l vakcinované proti kokcidióze a pseu−
domoru drůbeže

l odolné a nenáročné na chov

l vhodné pro budoucí snášku konzumních

vajec

l možnost kombinace více barev

Období odběru – letošní sezóna
Odběr kuřic probíhá výhradně v období
únor–duben.

Konkrétní termíny odběru jsou stanoveny

dle stáří kuřic a jsou zákazníkům sděleny
při potvrzení objednávky.

Objednání
Objednávky je možné provádět prostřed−
nictvím e−shopu, telefonicky nebo e−mai−
lem.

Při objednávce zákazník uvede počet kuřic,
požadované druhy (barvy) a kontaktní
údaje.

Po přijetí objednávky je zákazník kontakto−
ván a je s ním upřesněn termín dodání
a způsob převzetí.

Doprava
Doprava kuřic je zajišťována pro zákazníka

velmi výhodně vlastními přepravními pro−
středky společnosti a probíhá v předem

stanovených termínech.

l Rozvoz na odběrná místa
Předání kuřic na předem určených odběr−

ných místech po celém Plzeňském kraji dle

rozvozového plánu.

l Rozvozní linky na Sušicku, Horažďovic−
ku a Horšovotýnsku 

Pravidelné rozvozové trasy s možností pře−
dání na konkrétních zastávkách.
l Rozvoz přímo k zákazníkovi
Po předchozí domluvě je možné doručit ku−
řice až na adresu zákazníka. 
l Osobní odběr na farmě
Osobní převzetí kuřic na farmě Klatovské
rybářství a. s. v  Hlinné na Tachovsku 

v dohodnutém termínu.
Kuřice jsou během přepravy umístěny ve
vhodných přepravních boxech, splňujících
veterinární a hygienické předpisy a zajiš−
ťujících bezpečnost a pohodu zvířat.
Nejsme překupníci. Veškeré kuřice od−
chováváme od prvního dne stáří ve vlas−
tních farmách, pod stálým veterinárním
dohledem. Zaručujeme původ, zdravotní
stav a jednotnou kvalitu. (pi)

PRODEJ KUŘIC DOMINANT
Klatovské rybářství a. s.
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Nabídka vzdělávacích programů pro absolventy
základních škol:
Gymnázium, čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou, 
skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální přístup 
ke studentům, možnost studovat dle IVP. 

Obchodní akademie, čtyřleté denní studium zakončené maturitní 
zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku. 
Možnost studovat dle IVP.
Toto studium má tato zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo, Počítačová grafika a 3D, 
Provoz diplomatických služeb

Kominík, tříleté denní studium. 
Studium je zakončeno záverečnou zkouškou a získáním výučního listu.

Podnikání, dvouleté denní nástavbové studium zakončené maturitní 
zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů.
Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.
Probíhá výuka všeobecných i odborných, zvláště ekonomických 
předmětů. Možnost studovat dle IVP.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání
dospělých: výuka probíhá o sobotách.
Obchodní akademie, čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou
jednotlivá zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo

Podnikání, tříleté dálkové nástavbové studium zakončené maturitní 
zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů.
Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.

Kominík, jednoleté zkrácené studium.  
Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního listu.
Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu jiného oboru 
nebo maturitní vysvědčení.

pro školní rok 2026/2027:

Nová nabídka
vzdělávacích programů

Soukromé Střední odborné školy
a Gymnázia BEAN s. r. o.

Kominík – revizní technik spalinových cest 
– přípravný kurz a zkoušky. 

Výstupem je certifikát pro výkon revizí spalinových cest.
Veškeré informace o studiu také dostanete 

na telefonu 773 971 313. ROZHODNĚTE SE RYCHLE !

POZOR NOVINKA!

Těšíme se na spolupráci s Vámi.
Mgr. Jitka Boříková, ředItelka školy

Přijďte k nám studovat.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov
e−mail: bastlova@bean.cz, tel.: 728 531 441 

e−mail: borikovabean@seznam.cz
www.beanstankov.cz
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V minulých letech jsme se v článcích o bram−
borách zaměřili na jejich historickou a kultur−
ně−společenskou roli, způsob pěstování na za−
hrádkách a taktéž jak správně vybrat vhodnou
odrůdu pro jednotlivé pokrmy dle varného typu. 
Zbývá doplnit to, že brambory mají pro náš jídel−
níček velmi kladný přínos. Obsahují vitamíny (A,
B a velmi důležitý vitamín C), dále si z půdy osvo−
jují slušné množství minerálů (draslík, hořčík, že−
lezo) důležitých pro činnost srdce a nervové sou−
stavy. Neobsahují velká množství tuků ani bílko−
vin, naopak obsahují složitější cukry, převážně
škrob, které se uvolňují postupně a pomalu dodá−
vají tělu energii. Proto se dá říci, že brambory
jsou složkou potravy, která zasytí, ale zároveň pl−
ní i funkci zeleniny díky vitamínům a antioxidan−
tům prospěným zdraví, přičemž mají nízkou kalo−
rickou hodnotu, proto jsou vlastně dietní. 

V ČR se pěstuje zhruba kolem 30 tisíc hektarů
brambor, přičemž kolem 6 tisíc hektarů se připi−
suje zahrádkám a malým políčkům. Zbytek je
pěstován na větších plochách podle velikosti a
zaměření pěstitelů. Bramborářův rok vlastně ni−
kdy nekončí a nezačíná, jde o celoroční práci, po−
kud jde o produkci zdravé a kvalitní sadby ještě
trochu náročnější. Pokud považujeme za jakýsi
začátek nového roku jaro, kdy jsou brambory za−
sázeny a tímto založena nová úroda, pokračuje−
me obdobím vegetace, kdy je zapotřebí prochá−
zet porosty a ručně vykopávat rostliny napadené
chorobami. Největším rizikem pro brambory jsou
virové choroby, které přenášejí z rostliny na rost−
linu mšice. Proto musí být množitelské porosty
ošetřovány přípravky proti mšicím. Pokud je rost−
lina napadena virózou, je ona i její další potom−
stvo odsouzeno k špatnému růstu, nízkému vý−

nosu a někdy též kvalitativním vadám na vypěs−
tovaných hlízách. 
Pokud procento napadených rostlin překročí
10 %, není porost úředně uznán a sadba nesmí
být prodána. U takového porostu se musí ve fázi
správné sadbové velikosti hlíz ukončit vegetace,
aby dále již nerostly (chemicky, v poslední době
spíše mechanicky rozdrcením natě). Po uzrání

hlíz a zatažení slupky se ve fázi, kdy se slupka již
neloupe, brambory sklidí co nejšetrnějším způso−
bem. Ideální je, pokud se ihned po sklizni povede
z hlíz vytřídit na sítovém třídiči hlízy přerostlé, aby
se skladovala pouze ideálně velká sadba. Pak na−
stává zimní období, kdy jsou brambory umístěny
ve skladech chlazených venkovním vzduchem na
4 stupně celsia, teplotu při které nehrozí, že bu−
dou předčasně klíčit. 
Po Novém roce začíná velikostní třídění na poža−
dovanou velikost (hlízy o průměru 3 až 6 centi−
metrů) a je nutné z hlíz opět ručně vytřídit ty po−
škozené, nahnilé nebo jinak nekvalitní. Poté jsou
připraveny do balení různých velikostí pro své
pěstitele. A celý cyklus je opět zahájen jejich za−
sázením do půdy. Pěstování brambor je celoroční
záležitost poměrně pracná v nutnosti přemístit
několikrát desítky, stovky a tisíce kilogramů či
tun. Pokud je konečným výsledkem pěkná, chut−
ná a zdravá potravina, stojí toto úsilí za to. 
Jsme dnes rádi, že jsme v minulosti odolali poku−
šení prodávat sadbu pouze po velkých množ−
stvích profesionálním pěstitelům, ale vybavili
jsme se pro produkci malých balení od 5 kg.
Dnes prodáváme tato malá balení zahradnictvím,
hobbymarketům a taktéž přímo na naší stanici
zákazníkům z řad veřejnosti. To nám poskytuje
nejen zajímavá setkání s lidmi, kteří často pova−
žují pěstování brambor a výběr odrůd za jakýsi
ceremoniál, ale také zpětnou vazbu k hodnocení
vlastností našich odrůd v praxi. 
Proto také letos můžete od začátku března zavítat
do naší bramborárny ve Velharticích pro kvalitní a
levnou sadbu požadovaných odrůd. Těšíme se
na vaši návštěvu. 

Kolektiv Vesa, www.vesa−velhartice.cz

Bramborářův rok u firmy VESA Velhartice
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S Davidem Všetečkou o posledním
loučení a zákulisí v této specifické pro−
fesi.
n Dobrý den, pane Všetečko. Na zá−
kladě akce, kterou jsme mnozí zare−
gistrovali, tedy svěcení nových po−
hřebních vozů, mne napadlo se zep−
tat více do hloubky. Jak jste se k po−
hřebnictví dostal a jaká to je vůbec
práce, poslání?
Pohřebnictví je fascinující téma, neboť
v sobě snoubí hlubokou etiku, psycho−
logii a také, což si většina lidí neuvědo−
muje, velmi náročnou logistiku. Aby−
chom nebyli jak my zaměstnanci, tak
i lidé, kteří k nám přicházejí, depresivní,
je vždy nutné se zaměřit a připoutat se
na lidský rozměr této problematiky. 
n Jak to myslíte? Mohl byste být ví−
ce konkrétní ?
Ano, zajisté. V momentě, kdy mne a
mé kolegy lidé kontaktují, prožívají nej−

těžší chvíle života. Já v tomto okamžiku
musím zapomenout na roli manažera
firmy Všetečka & syn s. r.o., a musím,
my všichni u nás v práci, být spíše jako
psychologové. Zde bych zdůraznil
úžasnou práci mých kolegyň v kance−
lářích a všech kolegů, kteří pohřby vy−
pravují a zajištují zaopatření zesnulých,
jejich převoz z nemocnice či domu
smutku až ke konečnému pohřbení do
země či žehem. Jsem velice vděčný, že
mám to privilegium být v týmu s tak
skvělými kolegy, bez kterých bych nic
nezvládl.
n Lidé mají o vaší práci často děsivé
představy. Co je největší mýtus?
Doba se mění. Dnes je na jednu stranu

větší strach ze smrti, ale zároveň se li−
dé o tom nebaví a tradice a zvyklosti
ustupují. Také, což je úsměvné a pro
nás dobré, že už nemusíme vysvětlo−
vat, jak fasujeme rum. Nikdy jsem to
nezažil a nevím, zda to kdy byla prav−
da. Dříve jsme to stále poslouchali. 
Rovněž tak byly časté dotazy k po−

smrtné ztuhlosti a rovnání zemřelých
v rakvích, odstraňování zlatých zubních
náhrad, zda je v urně opravdu dotyčný
zemřelý. Zdůrazňuji, a to říkám s na−
prostým respektem k  těmto nepravdi−
vým mýtům, že nic z toho se nikdy ne−
dělo a neděje. I když člověk zemře, še−
trně s ním lze manipulovat, upravit jej,
obléci a nachystat na důstojný odchod.
Při kremaci je vždy po každém žehu
popel zesnulého vymeten z komory do
kremulátoru. Až po té se může zavézt
další nebožtík do spalovacího prostoru.
Tedy vždy dostane každý pozůstalý
ostatky svého blízkého. 
A zásadní mýtus, který asi stále přetr−
vává a mne to osobně dodnes velice
mrzí, je, že si lidé neuvědomují, jak těž−
ká tato profese je a mnozí lidé nás a
naše služby neumí docenit. 

n V čem je tedy práce vás a vašich
kolegů specifická? 
Například, což si nikdo neuvědomí, vy−
pravení jednoho pohřbu. Zabere 64 ho−
din lidské práce !!! Od návštěvy pozůs−
talých, společné konzultace, tisk parte,
zařízení administrativních úkonů po je−
jich odchodu, vyzvednutí zesnulého,
transport, úprava, uložení do rakve, vý−
roba smuteční vazby, květinových da−
rů, sepsání kvalitní smuteční řeči, ko−
munikaci s úřady, farnostmi, muzikan−
ty, přípravy rakve atd. 
Pohřeb je premiéra a derniéra zároveň
a neodpouští se sebemenší chybička!!! 
Není to jako svatba, ani jiná společen−
ská akce. U nás se nikdo nad přeřek−

nutím či omylem
nezasměje. Musí to
být vždy perfektní.
Každý jeden z nás
v naší firmě jsme již
někdy pohřbívali nám
blízkou osobu, a tak víme,
jakou bolest člověk prožívá při po−
sledním loučení a jak na každém detai−
lu záleží. 
ÚCTA, SLUŠNOST, POKORA. Toto
jsem si předsevzal a tímto se celou do−
bu řídíme!

n Vím, že popsat vše by bylo na kni−
hu a tolik prostoru nemáme. Jak je to
s pohřby bez obřadu?
Za poslední dvě dekády na celém úze−
mí ČR přibylo pohřbů žehem, vůči do
země v poměru 70% ku 30%. To zna−
mená, že stoupá počet pohřbů bez ob−
řadu. Každý se rozhoduje tak, jak to cítí
a dle svého přesvědčení. To je napro−
sto legitimní. 
Co je ale smutnější, ne z mého pohledu,
nejsem soudce, ani moralista, ale z po−
hledu zesnulého, že bohužel přibývá
pohřbů sociálních, kdy lidé ani pohřeb
nevypraví a poté jdou náklady na vrub
obce, kde dotyčná osoba zesnula. Na−
štěstí se toto týká více metropolitních
měst. U nás v regionu stále lidé volí for−
mu důstojného odchodu svého blízké−
ho, ať už je to kremace nebo do země. 
n Co byste vzkázal lidem, kteří se
bojí o smrti mluvit? 

Pokud někomu někdo zemře, je nutné
se s ním bavit, podpořit ho. Samozřej−
mě s maximální citlivostí a spíše na−
slouchat a nechat vymluvit. Nejsem

duchovní guru, ale už jsme
vypravovali tisíce pohřbů.

Díky naši smrtelnosti
si vážíme všech
okamžiků. Jsou to
například svátky,
Vánoce, společné
shledání, ale
i úsměv, popovídá−

ní, modrá obloha,
zkrátka i drobnosti. 

Víme, že jsme zde na
návštěvě a s přibývajícím

věkem život letí ještě více. 
Je třeba se soustředit na to hezké a
snažit se žít naplno, žít dvakrát, žít i za
ty, kteří nás již opustili. Pokračovat v je−
jich odkazu a v tom dobrém, co nás
naučili a nám předali. 

n Závěrem, jaká je vaše osobní filo−
sofie?
Jelikož jsem také „jen” člověk a ne
pouze zaměstnanec pohřební služby,
tak je má filozofie jednoduchá. Užívat si
života a všech drobností, vážit si zdraví
a svých blízkých. Počítat s tím, že bě−
hem života je více povinností, starostí a
méně radostí. A ten, kdo nadává na
vše, tak ať se věnuje pomoci druhým.
Pomoci lidem, zvířatům. Protože skrze
pomoc druhým se vám energie vrátí. 
A v pracovní rovině v tom mám jas−
no!!!!
My jsme zde pro lidi a oni jsou naše
priorita! ÚCTA, SLUŠNOST POKORA. 
n Děkuji za rozhovor a přeji Vám vše
dobré. 
Také Vám děkuji za váš drahocenný
čas a přeji Vám i všem spoluobčanům
jen vše hezké. S úctou David Všetečka.

(pi)

Křest nových pohřebních vozů proběhl na domažlické pobočce. 

Pohled do kanceláře pohřební služby v Domažlicích, Chrastavická 112.

Smrt je součástí života,
ne jen jeho koncem

VŠETEČKA & SYN s. r. o. 
pohřební služba
NONSTOP pohotovost
tel.: 777 838 788
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Do roku 2026 jsme vykročili opět s novými
předsevzetími, díky nimž se nám bude, jak
doufáme, lépe pracovat nejen ku prospě−
chu našich žákyň a žáků. V rámci vzdělá−
vání se neustále snažíme držet krok s nej−
novějšími trendy ve všech našich učeb−
ních i studijních oborech, a sice z toho dů−
vodu, aby měli naše absolventky a absol−
venti šanci se uplatnit na trhu práce.😊
O této skutečnosti se pak můžeme průběž−
ně přesvědčovat například v rámci jednotli−
vých soutěží, do nichž se pravidelně zapo−
jujeme. První z  nich, která se uskutečnila
v úterý 13.  ledna v Chomutově, bylo kraj−
ské kolo soutěže odborných dovedností
Učeň instalatér 2026. V ní se žák naší ško−
ly Miloslav Scheinost ze 3. ročníku oboru
Instalatér umístil na vynikajícím 1. místě!
Další soutěž se týkala oboru Opravář země−
dělských strojů a proběhla v Horažďovicích.
Zde obsadil krásné 2. místo Ladislav Petr−
želka, žák 3. ročníku tohoto oboru, a záro−
veň postoupil do národního kola. Velmi
pěkný výkon pak předvedl i Adam Beneš
z  téže třídy, který skončil na 4.  příčce.
Všem jmenovaným žákům moc blahopřeje−
me a přejeme mnoho úspěchů také při dal−
ších aktivitách.😊
Rádi bychom zároveň všem uchazečkám
a uchazečům o vzdělávání v  naší škole
připomněli důležité informace, o  něž nás
po zkušenostech z předcházejících let nej−

více žádají. Máte−li zájem podat přihlášku
do některého z námi nabízených oborů pro
školní rok 2026/2027, blíží se první důle−
žitý bod, který byste neměli opomenout, a
to podání přihlášek. Ty rozhodně ode−
vzdejte, anebo odešlete v  termínu od
1. do  20.  února 2026. Pokud byste si
však při vyplňování údajů s čímkoli nevě−
děli rady, neváhejte se na nás obrátit a my
vám pomůžeme. K dispozici budou stejně
jako vloni rovněž osobní konzultace k vy−
plňování přihlášek, jejichž rozpis nalez−
nete na stránkách školy a na našich so−
ciálních sítích. Kdyby se vám žádný z ter−
mínů nehodil, neváhejte se ozvat a zkusí−
me realizovat individuální schůzku. Rádi
vás uvidíme!😊

Na závěr bychom vás rádi informovali
o naší novince pro letošní přijímací řízení,
jíž je učební obor s nástavbou Autotronik.
Ten kombinuje mechaniku, elektrotechniku
a chytrou diagnostiku vozidel, přičemž ab−
solventi získají po 3 letech vedle  rozsáhlé
odborné praxe také výuční list v  obsahu
velmi podobném oboru Autoelektrikář. Po−
sléze navážou 4. ročníkem, v němž se bu−
dou více profilovat a připraví se na složení
maturitní zkoušky. Uplatnit se budou moct
například na pozici diagnostika, přijímacího

technika, technika STK/ME, nebo při  pro−
dejích automobilů, popřípadě v rámci řízení
servisu. Pakliže máte o tento obor zájem,
rádi vám poskytneme další informace,
za  tímto účelem nás určitě můžete také
kontaktovat.
Pro  letošní rok jsme se též stali jedním
z míst, kde bude probíhat celostátní sou−
těž učňů Zednické klání 2026. Konkrétně
jeho oblastní kolo B se v naší škole usku−
teční v  pátek 27.  března. O  jeho podobě
vás budeme ještě informovat, ale již nyní si
vás dovolujeme pozvat na tuto významnou
událost. Budeme se těšit na setkání!
Děkujeme všem za dosavadní přízeň, jsme
velmi rádi, že se o naši školu zajímáte, a
doufáme, že rok 2026 bude plný nových
výzev a zkušeností, na které se už nyní tě−
šíme. Zůstaňte s námi!

Za náborový tým Mgr. Jiří Vlček

I v roce 2026 jsme tu pro vás! 
A přichystali jsme také jednu novinku…

13Rozhled 1−2/2026
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Navázání na dlouhou dřevař−
skou tradici a respekt k lidem 
Společnost  SOLODOOR a.s., založe−
ná v roce 1997 jako nástupce pod−
niku Solo Sušice, si i v nejisté době
drží pevnou pozici a připravuje se
na další rozvoj. Výrobu vede Ing.
 Jiří Texler, který ve firmě pracuje
13 let a firmou prošel od plánování
až po řízení celého výrobního pro−
vozu. Jak se dnes v Sušici dělá vý−
roba, která stojí především na
 lidech?
Ještě před několika desítkami let byla
pro Sušici symbolem práce a jistoty
sirkárna. Dnes tuto roli v očích mno−
ha místních přebírá společnost
SOLO DOOR a.s., která už více než
čtvrt století vyrábí interiérové dveře a
zárubně a dává práci lidem z regionu.
Přestože se doba mění a výroba čelí
nejistotám, firma si udržuje stabilitu
a připravuje se na další rozvoj.
Výrobu v sušickém závodě od srpna
loňského roku vede Ing. Jiří Texler.
Není to manažer, který by do výroby
přišel „zvenku“. Ve firmě pracuje již
13 let, od ukončení vysoké školy a
výrobou si prošel doslova odspodu.
„Nastoupil jsem jako plánovač, ale
první dva týdny jsem strávil přímo
ve výrobě. Začínal jsem u lisu.
Chtěl jsem pochopit, jak práce sku−
tečně vypadá, než jsem začal plá−
novat výkon ostatních,“ říká.

Zkušenost z výroby jako 
základ vedení
Během let si vyzkoušel plánování, ve−
dení výroby i každodenní řešení provo−
zních problémů. Právě tahle kombina−
ce mu dnes pomáhá při rozhodování.
„Díky tomu lépe rozumím prioritám,
směnnosti i tomu, s čím se lidé ve
výrobě potýkají. Nejde jen o stroje a
čísla, ale hlavně o lidi,“ vysvětluje.
Podle Texlera není cílem řídit výrobu di−
rektivně. Naopak se snaží věci vysvět−
lovat a dávat do širších souvislostí.
„Nejdůležitější je ukázat takzvaný
velký obrázek. Když lidé chápou,
proč se něco děje, spolupracují
mnohem ochotněji. Pokud bych jen
rozdával příkazy, vyvolávalo by to
spíš odpor,“ popisuje svůj styl.

Změny, které daly týmu směr
V posledních měsících prošel výrobní
tým změnami, které znamenaly nové
role i nutnost učit se. Podle výrobního
ředitele nebylo všechno jednoduché.
„Ne vše je sluncem zalité a růžové,“
přiznává otevřeně. „Ale dnes už vidí−
me, že to byl správný krok. Výroba
plní plány a lidé mají díky tomu mož−
nost dosáhnout i na odměny za spl−
nění cílů.“
Důležitou roli hraje také zpětná vazba
přímo z výroby.
„Často se stane, že vám lidé u strojů
otevřou oči. Ukážou vám, jak věci
skutečně fungují. Je potřeba s nimi
postupy procházet a navzájem se
obohacovat,“ říká Texler.

Stabilita i v nejisté době

SOLODOOR si podle něj udržuje stabi−
litu i díky rozložení zakázek do více
směrů.
„Dodáváme do retailu, developmen−
tu i do vlastních a franšízových pro−
dejen. Na konci roku 2025 jsme do−
plnili další prodejní kanál – e−shop.
Už během covidu se ukázalo, že když
jeden kanál zpomalí, jiný ho dokáže
nahradit,“ vysvětluje.
Pozitivní vývoj zakázek souvisí také
s činností dceřiné společnosti
 SOLODOOR DEVELOPMENT s.r.o.,
která v poslední době uzavřela rekord−
ní počet developerských projektů. Fir−
ma se proto připravuje na další růst a
letos plánuje přijmout přibližně
15 nových pracovníků do výroby.

Moderní technologie, ale
 lidský přístup
Ve výrobě dnes hrají důležitou roli mo−
derní technologie, například robotická
linka Bacci nebo formátohranovací
centrum Homag. Do budoucna se
počítá také s investicí do automatizo−
vaného skladu řízeného počítačem.
„Technologie ubírají manuální práci,
ale zvyšují nároky na kvalifikaci.
 Potřebujeme lidi, kteří přemýšlejí
a chtějí se učit. Stroje lidi nenahra−
zují,“ zdůrazňuje výrobní ředitel.
Novým zájemcům o práci ve výrobě
proto vzkazuje, že předchozí zkuše−
nosti nejsou podmínkou.
„Nevadí, když někdo zkušenosti ne−
má. Pokud má chuť učit se nové vě−

ci, všechno ho naučíme. Čekají nás
změny ve struktuře výrobků, budeme
vyrábět víc lakovaných a rámových
dveří,“ říká.

Hrdost na firmu i region
Na závěr se Jiří Texler vrací k tomu, co
považuje za nejdůležitější.
„Stejně jako byli lidé kdysi hrdí na
sušickou Sirkárnu, byl bych rád,
kdyby byli hrdí i na SOLODOOR. Aby
tu zůstaly přátelské vztahy, bylo po−
řád co dělat a aby nás ta práce bavi−
la,“ uzavírá. (pi)

Aby byli lidé v Sušici hrdí na SOLODOOR 
stejně jako kdysi na Sirkárnu
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Oficiální stanovisko SOCR (Svaz ob−
chodu a cestovního ruchu ČR) k pro−
dejnám v malých obcích zdůrazňuje
potřebu podpory z  veřejných zdrojů,
jelikož tyto obchody jsou klíčové pro
život na venkově. Podpora se zamě−
řuje na dotační programy (jako Ob−
chůdek 2021+) pro udržitelnost pro−
vozu a řeší se i budoucí hybridní a
automatizované formáty, aby se za−
jistilo zásobování obyvatel.
Statistická data říkají, že obcí do 1000
obyvatel je v ČR více jak 4000, žije
v nich asi 1,8 milionů obyvatel, což je
skoro 20% populace. Asi se shodne−
me, že každá správná česká vesnice
by měla mít: kostel, obchod, hospodu,
ideálně i poštu a školu. Jestli toto ne−
dokážeme zachovat, ztratíme naši tra−
diční kulturu života. Tradičním provo−
zovatelem potravinářských prodejen
s názvem COOP KONZUM v malých
obcích vždy byla Jednota, nyní ZKD
Sušice. Rozhled se proto rozhodl zjistit,
jak je to dnes a co čeká malé obce
v  budoucnu. Sešli jsme se proto
s předsedou družstva Ing. Romanem
Bruzlem a zajímavé části našeho roz−
hovoru vám přinášíme:
n Co vám říká datum 29. leden
1951?
K  tomuto datu zahájila svoji činnost
JEDNOTA, spotřební a výrobní druž−
stvo v  Sušici, které vzniklo dělením
ZKD Plzeň na okresní družstva. Násled−
ně docházelo k celé řadě změn, které
byly odrazem centrálního rozhodování.
Takže letos oslavujeme 75. let naší
existence. Náš vývoj je v podstatě dán
postupným demografickým, sociál−
ním, legislativním a hlavně ekonomic−
kým vývojem v okresech, kde podniká−
me. Nyní provozujeme 108 prodejen
pod hlavičkou COOP, a to v sedmi okre−
sech, máme vlastní velkoobchod a vý−
robnu lahůdek v Sušici, k tomu i auto−
dopravu a údržbu. Zaměstnáváme oko−
lo 400 zaměstnanců.
n V  jak velikých obcích jsou vaše
prodejny umístěny?

Nejmenší obec má 72 obyvatel a nej−
větší 49 tisíc obyvatel. Dá se říci, že
rozložení našich prodejen do sedmi
okresů a do malých a velkých obcí,
komplikuje jejich řízení, logistiku dodá−
vek, a i hledání zaměstnanců je závislé
na znalosti prostředí okolo našich pro−
dejen. Co je však nyní zásadním pro−
blémem, je podnikání na malých vesni−
cích. Nízká kupní síla místních obyvatel
vede k omezeným tržbám, které ani při
maximální provozní úspornosti nepo−
krývají základní náklady na chod pro−
dejny. Tyto náklady jsou přitom z velké
části fixní a nezávislé na objemu prode−
je. I v malé obci je nutné zajistit perso−
nální obsluhu prodejny a vyplácet
mzdu odpovídající zákonným i tržním
podmínkám. Současně dlouhodobě
rostou náklady na energie, technologie,
povinné revize, poplatky a ceny zaříze−

ní. Provozovatelé malých prodejen se
tak dostávají do strukturální ztráty, kte−
rou nelze vyřešit běžnými podnikatel−
skými nástroji. My máme v obcích do
1000 obyvatel 69 prodejen a jejich po−
díl na celkových tržbách je pouze 35%.
V obcích do 500 obyvatel máme 43
prodejen a jejich podíl na tržbách je 20
%. Většina prodejen v takto malých ob−
cích je ztrátová.
n Jak vnímá odborná veřejnost, stát
a obce problematiku prodeje potravin
na venkově?
Jsme rádi, že vzniká společenský kon−
sensus, že je nutné pohlížet na venkov−
ské prodejny nikoli jako na standardní
komerční podnikání, ale jako na službu
v základním veřejném zájmu. Podobně
jako veřejná doprava, základní zdravot−
ní péče či dostupnost poštovních slu−
žeb, i prodej potravin zajišťuje základní
obslužnost území. Zvláštní význam
mají tyto prodejny pro seniory, osoby
se sníženou mobilitou, rodiče s malými

dětmi a obyvatele bez vlastního auto−
mobilu. Zánik prodejny často znamená
zhoršení životních podmínek, vyšší so−
ciální izolaci a tlak na vystěhovávání
obyvatel z venkova. V konečném dů−
sledku tak dochází k vylidňování obcí a
růstu nákladů veřejné správy v jiných
oblastech. Podpora venkovských pro−
dejen je proto ekonomicky racionální
investicí, nikoli neefektivním výdajem.
Relativně nízké dotační částky mohou
zabránit významným negativním dopa−
dům, které by jinak musely kraje a ob−
ce řešit nákladnějšími opatřeními
v oblasti sociální péče, dopravy či re−
gionálního rozvoje.
n Můžete popsat konkrétní formy
podpory?
Využíváme dotační program Obchůdek
2021+, který je určen pro prodejny
v obcích do 500 obyvatel, nebo obec
do 2000 obyvatel jejíž součástí je obec
do 500 obyvatel. V Plzeňském kraji se
jedná o 100 tisíc korun a 4

ZKD Sušice: Prodejna potravin v malé obci se
neobejde bez dotace z veřejných prostředků

Lokalita počet PJ

do 200 obyvatel 14

od 201 do 500 obyvatel 29

od 501 do 1000 obyvatel 26

nad 1000 obyvatel 39

Celkem 108
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4 v Karlovarském kraji 130 tisíc ko−
run pro prodejnu. Pokud prodejna ne−
splní kritéria tohoto programu, oslovu−
jeme obecní úřady, zda nám přispějí na
snížení ztráty. Naším cílem je dosáh−
nout alespoň vyrovnaného hospodaře−
ní. V letošním roce začneme na vybra−
ných malých prodejnách zavádět tzv.
hybridní model provozování, který mů−
že snížit mzdové náklady, optimalizovat
prodejní dobu i dostupnost pro naše

zákazníky. Podstatou tohoto modelu je
to, že část prodejní doby bude v běž−
ném režimu s personálem. Další prodej
bude v automatizovaném režimu bez
přítomnosti personálu. Díky tomuto má
prodejna v podstatě otevřeno 24/7 a
zákazník si může nakoupit kdykoliv se
mu zachce. Výhodou je i to, že při ne−
moci nebo dovolené personálu zajistí
družstvo zásobování prodejny čer−
stvým zbožím a nikdy nedojde k uza−
vření, jen se na toto období prodejna
převede pouze do automatizovaného
režimu. Pro místní obyvatele obce, kte−
ří si nechtějí pořídit aplikaci „DO kap−
sy“ od ČSOB, může obec vydávat či−
povou kartu, která jim umožní vstup do
prodejny. Na zavedení tohoto modelu
budeme letos poprvé žádat o dotaci na
hybridní a bezobslužné prodejny v ma−
lých obcích do 2000 obyvatel, kde je
jen jedna prodejna.
n Jak se vám daří přesvědčovat
obecní úřady, aby vaši prodejnu pod−
pořily?
Abych se přiznal, jsme na začátku této
cesty. Oslovujeme obce pouze, pokud
jsme u nich jediní prodejci potravin.
Zásadní je přesvědčit vedení obcí, že
v malých obcích pod 1000 obyvatel je

podnikání v  oboru prodeje potravin
spíše veřejná služba a z logiky věci ne−
může být pro standardní firmu ani zis−
kové. Proto právě jsou vyhlašovány
dotační programy pro tyto oblasti.
V současné době začínáme komuniko−
vat asi s 18 obcemi, kde jsme nezískali
dotaci Obchůdek 21+. Je to proto, že
chceme tyto prodejny provozovat, ale
ne za každou cenu. Ke snížení nákladů
a optimalizaci tržeb nabízíme i hybridní

modely provozu. Pokud obec bude mít
zájem, jsme ochotni i objekt naší pro−
dejny odprodat proto, aby vznikla jisto−
ta, že i při ukončení našeho provozová−
ní může obec prodejnu nabídnout jiné−
mu podnikateli. S několika obcemi již
máme dohodu o finanční podpoře naší
prodejny. Díky tomuto můžeme garan−
tovat její zachování. Tam, kde nedoká−
žeme nějakou podporu získat, dojde
s největší pravděpodobností k ukonče−
ní našeho podnikání v  dané obci
a k odprodeji objektu prodejny.
n Jak to vše podle vašeho názoru
dopadne?
Z obcí, kde není základní občanská vy−
bavenost, včetně prodejny potravin se
v podstatě stávají noclehárny. Myslím
si, že to tak vnímá nejenom stát a kraj,
ale i lidé ve vedení jednotlivých obcí.
Naše družstvo nabízí férové a transpa−
rentní jednání pro nalezení modelu udr−
žitelnosti i malé prodejny pod hlavič−
kou COOP. Nejsme však jediní prodejci
potravin na vesnici, a tak i možností
pro tu kterou obec je více. Proto věřím,
že řada malých prodejen na vesnici
bude zachována.
Děkujeme za rozhovor a přejeme úspě−
chy při plnění vašich plánů. (re)

Pro prodejnu COOP KONZUM v Chocomyšli se podařilo získat veřejnou dotaci,
což umožňuje její provozování i v budoucnu.

Pro prodejnu COOP KONZUM v Předslavi se nepodařilo zajistit veřejnou dotaci
a prodejna byla v lednu 2026 uzavřena.
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Minulý měsíc proběhl na pra−
covišti ve Stodě Den otevře−
ných dveří Středního odborné−
ho učiliště Domažlice. Škola si
připomněla 60 let výuky
elektrotechnických oborů a 30
let výuky oboru kadeřník. 
Návštěvníkům se představily
tříleté i čtyřleté obory vyučo−
vané v Domažlicích a ve Stodě
a to od strojírenských, elektro−
technických, přes gastrono−
mii, truhlářský obor až po ka−
deřníky a kosmetičky.
Zájemce provázeli žáci stod−

ského pracoviště a v jednotli−
vých učebnách předváděli, jak
výuka probíhá v praxi. Řadu ak−
tivit si mohli účastníci sami vy−
zkoušet. U kadeřníků bylo po
celý den velmi rušno, protože
návštěvníci využili nabízené
možnosti a nechali si upravit
účes, vyzkoušeli barevnou ty−
pologii, líčení, ošetřit nehty a ve
fotokoutku se zábavnými rekvi−
zitami si pořídili fotografie.
Velký zájem vzbudily technické
obory, kde obdivovali nové roboty po−
řízené pro výuku, 3D hologramy, vir−
tuální realitu i moderně vybavené pro−
story odborného výcviku zaměřené na
mechatroniku, automatizaci, robotiza−

ci, chytrou domácnost a bezpečnostní
systémy. Budoucí mechanici elektro−
technici představili i vlastní chat umě−
lé inteligence, na kterém aktivně pra−
cují již několik měsíců.

V dalších učebnách si návštěvníci
vyzkoušeli netradiční výukové meto−
dy všeobecných předmětů – od
interaktivní výuky angličtiny přes zá−
bavné chemické pokusy až po krea−
tivní svět informačních technologií.
Velký ohlas měl již třetí ročník škol−
ního swapu oblečení ve stylu „nena−
kupuj – vyměňuj“, který žákům i ve−
řejnosti přibližuje význam udržitel−
nosti. 
Atmosféru školy dokreslovaly vyvě−
šené motivační vzkazy žáků pro bu−
doucí studenty, fotografie z výuky,
soutěží i mimoškolních aktivit a přede−
vším profesionální vystupování samo−
tných žáků.
Den otevřených dveří obohatila
i účast partnerských firem školy, kte−

ré nabízejí žákům odborné praxe a
sponzorské programy. Jejich stánky
navštívili nejen uchazeči o studium,
ale i současní žáci, pro které mohou
být tyto firmy budoucím zaměstnava−
telem. 
Výjimečným zážitkem byla návštěva
plzeňských hokejistů „Indiánů“, kteří
si ve školním kadeřnictví vyzkoušeli
proceduru Hair Spa kombinující péči
o hlavovou pokožku, relaxační masáž
a hloubkovou výživu vlasů. Na památ−
ku věnovali dres a hokejku.
Zájemci o studium si také mohli pro−

hlédnout domov mládeže a seznámit
se s nabídkou volnočasových aktivit
pro ubytované žáky. 

Ředitelka SOU v Domažlicích 
a Stodě Mgr. Zdeňka Buršíková

Ze soutěží nejezdíme s prázdnou
V lednu proběhla celostátní soutěž týmů v odborných dovednostech učebního
oboru Obráběč kovů na Střední škole řemesel v Šumperku. Je určena pro žáky
druhého ročníku. Za naši školu soutěžili Vojtěch Nolč a Kryštof Beran, který se
umístil na pátém místě. Oběma soutěžícím patří velká pochvala. Získali cenné
zkušenosti do života. 
Na Střední průmyslové škole v Tachově se uskutečnilo regionální kolo odborné
soutěže KOVO Junior 2026 oboru Mechanik seřizovač. Vyhlašovatelem této
soutěže je Cech KOVO ČR. Žáci Jan Matějovič získal páté místo a Vojtěch Mik−
líček třetí a postupuje do celostátního kola soutěže.

Žákyně 2. ročníku oboru Elektromechanik
pro zařízení a přístroje Klára Radová prová−
zela žáky ze ZŠ a jejich rodiče po škole ve
Stodě. Moc hezky hovořila o oboru i techno−
logických novinkách ve škole.

Den otevřených dveří spojil výročí,
řemesla i moderní technologie
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KLATOVY

SDS Klatovy
5.2. v 19.30 h – MOZARTOVA HUDBA A DOPISY – hudeb−
ně dramatický program
9.2. v 19.30 h – NA OSTRO – komedie
19.2. v 17 h – NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ SPORTOVEC ROKU 2025
OKRESU KLATOVY – vstup zdrarma
20.2. v 17 h – KNIHA DŽUNGLÍ – rodinný muzikál
23.2. v 19.30 h – SKOŘÁPKA – komedie
25.2. v 17 a v 19.30 h, 26.2. v 19.30 h – KAPKA MEDU
PRO VERUNKU – muzikál ZUŠ J. Kličky
Kontakt – 775 440 777
www.divadlo.klatovynet.cz

Městská knihovna Klatovy
10. 2. 9.30–12 h – ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ:
UBROUSKOVÁ TECHNIKA NA PLÁTNO – tvořivá dílna
11. 2. v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: TOMÁŠ
HOSTÝNEK A EWA PANKOWSKA – koncert
16. 2. v 18 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: PŘEDSTA−
VENÍ SBORNÍKU PRACÍ Z HISTORIE A DĚJIN UMĚNÍ
13/2025 – křest sborníku a přednáška Mgr. Lukáše Kopec−

kého: Manželé Bedřich a Emilie Sekyrovi v boji proti totalit−
ním režimům
17. 2. v 18 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: MILOS−
LAV ŠAŠEK: PUTOVÁNÍ SVATOJAKUBSKOU CESTOU –
přednáška
21. 2. v 10 h – KAVÁRNA REFEKTÁŘE JEZUITSKÉ KOLE−
JE: ČTEME DĚTEM Z KNIHY MODRÝ TUČŇÁK OD PETRA
HORÁČKA – program pro děti od 3 do 7 let, který pořádáme
ve spolupráci s Beruškou Klatovy
23. 2. 2026 13.00–15.30 h – ODDĚLENÍ PRO DĚTI
A MLÁDEŽ: ZÁPICH SLUNÍČKO – knihovnická dílna
25. 2. 2026 v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: PU−
TOVÁNÍ BAROKNÍ EVROPOU – Alžběta Křivohlavá a Vít As−
chenbrenner, mluvené slovo Jiří Polívka – barokní koncert
28. 2. v 16 h – GALERIE: VERNISÁŽ VÝSTAVY RITY
STAŇKOVÉ VÝVOJ ARCHITEKTURY V ČECHÁCH
Kontakt – www.knih−kt.cz

Vlastivědné muzeum Dr. Hostaše 
do 7. 2. 2026 – VÝSTAVNÍ SÁL, CHODBA 1. NP: MISTŘI
TRADIČNÍ RUKODĚLNÉ VÝROBY PLZEŇSKÉHO KRAJE
2017–2025 – představení řemeslníků a jejich výrobků
do 7. 2. 2026 – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: 30 LET BUDOVÁNÍ
SKANZENU V CHANOVICÍCH – výstava fotografií
Kontakt – 376 326 362
www.muzeum.klatovynet.cz

Galerie U Bílého jednorožce  
do 5. 4. 2026 – VÁCLAV BROŽÍK / 1851–1901 – výstava
28. 2. ve 14 h – VÝTVARNÁ DÍLNA PRO DĚTI K VÝSTAVĚ
VÁCLAV BROŽÍK / 1851–1901 – pro rodiče s dětmi. Inspi−
rováno aktuální výstavou
Kontakt – 376 312 049 

KLENOVÁ

Galerie Klenová
7. 2. ve 14 h – ATELIÉR CENTRA PRO PODPORU VÝ−
TVARNÉ KULTURY NA KLENOVÉ: GRAFICKÁ DÍLNA / LI−
NORYT – výtvarná dílna, určeno mládeži od 11 let a dospě−
lým

MRÁKOV

Rockové akce
21.2. ve 20.30 h – KOMUNÁL + ALŽBĚTA – KD Mrákov
Kontakt – www.kdmrakov.cz

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE

Klatovský Rotary club letos oslaví
30 let své činnosti. Po celou dobu
se jeho členové snaží naplňovat ro−
tariánské heslo Service Above Self
(Služba nad vlastním zájmem). Po−
máhali slepeckému oddělení kni−
hovny, dětem v Klokánku, centru
Dotek, Charitě a mimo to umožnili
také řadě mladých studentů různé
formy výměnných pobytů ve světě.
Poslední tři roky se zaměřili na po−
moc konkrétním osobám. Letos
v lednu předali finanční dar pětiletému
Dominiku Markovi z Chudenic. Na fi−
nančním daru se také podíleli spolu−
občané, kteří si v závěru minulého ro−
ku u adventního stánku Rotary clubu
na klatovském náměstí koupili svaře−
né víno nebo punč, případně přímo
penězi přispěli do kasičky. 
Navštívíli jsme Dominika a jeho ma−
minku paní Irenu Markovou v Chude−
nicích a zeptali se.
l Jak využijete finanční dar?
Předně musím všem moc a moc po−
děkovat. Pro nás to byl úžasně šťast−
ný okamžik, když jsme viděli a cítili tu
velkou podporu od lidí. Bez ní by to
člověk nedal. Je strašně důležitá. Fi−
nanční dar použijeme na pořízení po−

stele, speciálních brýli a zdravotních
pomůcek. Dominik také navštěvuje
speciální pedagožku, chodí na hodiny
klavíru a to se vše platí.

l Jaké postižení má Dominik?
Krátce po narození mu byl diagnosti−
kován vzácný Goldenharův syn−
drom, ovlivňující vývoj lebky, obliče−

je a páteře a krom toho se potýká
s řadou dalších diagnoz. Je jich cel−
kem dvacet.
l Musím se přiznat, že Dominik na

sobě vůbec nic nedává znát. Komu−
nikuje s mobilem, usmívá se, je čilý
a také zvědavý. Ptá se na nejrůzněj−
ší věci a musím se přiznat, že mě

doslova uchvátil jeho nesmírně po−
zitivní pohled a úsměv.
Dominik je optimistické dítě a obrov−
ský bojovník. On je zázrak. Hraje na
klavír, umí anglicky, znakovou řeč,
maluje, sčítá a odečítá do deseti, píše
si do písanky. Je zkrátka skvělý. Jeho
tělo není v dobrém stavu, ale jeho mo−
zek je úžasný a za to jsem vděčná.
l Je vidět, že Dominik je šťastný.
Má skvělého tatínka, oporu v  rodině

i v okolí a to je hrozně moc důležité.
Neříkám, že je to jednoduché. O Do−
minika se starám 24 hodin, ale když
vidím ten jeho optimismus, tak mě to
nabíjí. Začala jsem malovat, to je ta−
ková moje terapie. Dominik mi větši−
nou vybírá barvy. Obrazy také vysta−
vujeme a občas se nějaký prodá. Moc
nám pomáhá Městys Chudenice. Na−
příklad nám umožnilo, že jsme mohli
s Dominikem vystavovat obrazy loni
v létě na Bolfánku. Za tu podporu dě−
kujeme a slova díků patří všem, kteří
se nám snaží vyjít vstříc. Je důležité
mít podporu kolem sebe a nesmírně
si ji vážíme. Chci rovněž touto cestou
ještě jednou poděkovat klatovskému
Rotary clubu za vše, co pro Dominika
udělal. Moc si toho vážíme.
l Co teď čeká Dominika?
V červnu mu bude 6 let a v  září na−
stoupí do první třídy Základní školy ve
Švihově. Tak se na to všichni připra−
vujeme. (re) 

Pomáháme Dominikovi

Členové klatovského Rotary clubu předali finanční dar. Zleva: Ing. Pavel Hon−
zík, manželé Tomáš a Irena Markovi se synem Dominikem a MUDr. František
Musil. Foto Vlastimil Hálek
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Podle taoistické (čínské) astrologie je
rok 2026 ve znamení Koně. Začíná 17.
února 2026 a skončí 5. února 2027. 

Rok 2026 = Rok KONĚ
Vedle názvu znamení jsou uvedeny 
roky narození, kterých se to týká.

KRYSA
Kůň je sluhou Krysy, takže vás nečeká
pohodový rok, spíše zátěžový zasvěce−
ný práci, ve které buďte obezřetní. Zva−
žujte co a jak dělat. Zásadní rozhodnutí
nedělejte a raději rozvíjejte a udržujte co
máte. 

BUVOL 
Hrozí chaos a zmatky, Doporučuji vše
dobře rozmyslet a zvážit, než uděláte
zásadní rozhodnutí. 

TYGR
Tygr je nejlepším přítelem Koně, proto
to bude šťastný rok. Je možné i zarisko−
vat a určitě se vyplatí založit například
novou firmu, rodinu, a je předpoklad, že
vše dobře dopadne. 

ZAJÍC
Tento rok bude možné se zotavit z ne−
úspěchů roku minulého. Je to dobrý rok
na romantiku, cestování, budování so−
ciálních kontaktů a vztahů.

DRAK 
Kůň a Drak se moc nemusí. Drak chce
být vůdcem, a to mu tvrdohlavý Kůň ne−
hodlá dopřát. Z toho důvodu se bude
Drak cítit nejistě a mnohdy i ustoupí.
Například hrozí změna bydliště. Drak se
bude muset hodně snažit, aby své vůd−
covské místo udržel. 

HAD
Je dobré neriskovat a připravit se na
mnohá zklamání, zejména v milostných
vztazích. Dobře važte, co uděláte. Není
dobré něco měnit, spíše je vhodné udr−
žet co máte. Věnujte se svému zdraví a
posilujte zdravotní stav přírodními pro−
dukty. Více pohybu. 

KŮŇ
Je to osobní rok Koně, proto je dobré
do narozenin vyřešit vše nevyřešené.
Tím nastartujete novou a lepší etapu ži−
vota, kdy se bude dařit a vše půjde
hladce. 

OVCE
Ovce (Koza) je kamarád Koně, proto
nebudou problémy. Je možné si bezsta−
rostně, v pohodě a naplno užívat život.
Ovce je obchodník, proto rozvíjejte ob−
chodní aktivity a sami hledejte nové
možnosti podnikání. 

OPICE
V tomto roce by se Opice měla držet
zpátky, nesoupeřit a nevyvolávat spory,

protože většinou prohraje. Až koncem
roku se budou objevovat příležitosti, jak
Opice může zazářit a projevit svůj diplo−
matický talent. 

KOHOUT
Lidé ve znamení Kohouta mají výhodu,
že si věří. Jsou si sami sebou jistí, proto
je nevyvedou z rovnováhy nečekané
změny, se kterými je dobré počítat. 

PES
Pes je s Koněm kamarád, proto lze oče−
kávat příznivý vývoj událostí a dosažení
úspěchu. Naplníte své ideály a vzneše−
né cíle, o kterých sníte. Bude vám přát
štěstí. Pokuste se o něj v loterii. Ideální
čas je v den narozenin. 

KANEC
Vše, co se minulý rok pokazilo, lze na−
pravit. Situace se ve všech oblastech
života zklidňuje. Dokonce spory ve
vztazích, které se pokazily, je možné za−
se dát do pořádku. Ale co se týká finan−
cí, dávejte si větší pozor než jindy a ne−
riskujte. Pozor na podvodníky.

Stanley Bradley

STANLEY BRADLEY | tel. 777 119 600 
stanley.bradley@email.cz | www.stanleybradley.eu

1906, 1918, 1930, 1942, 1954, 
1966, 1978, 1990, 2002, 2014, 2026

1911, 1923, 1935, 1947, 1959, 
1971, 1983, 1995, 2007, 2019

1907, 1919, 1931, 1943, 1955, 
1967, 1979, 1991, 2003, 2015

1909, 1921, 1933, 1945, 1957, 
1969, 1981, 1993, 2005, 2017

1913, 1925, 1937, 1949, 1961, 
1973, 1985, 1997, 2009, 2021

1912, 1924, 1936, 1948, 1960, 
1972, 1984, 1996, 2008, 2020

1910, 1922, 1934, 1946, 1958, 
1970, 1982, 1994, 2006, 2018

Věští známý psychotronik a vizionář Stanley Bradley

1914, 1926, 1938, 1950, 1962, 
1974, 1986, 1998, 2010, 2022

1917, 1929, 1941, 1953, 1965,
1977, 1989, 2001, 2013, 2025

Jaký bude rok KONĚ pro jednotlivá znamení

1016, 1928, 1940, 1952, 1964, 
1976, 1988, 2000, 2012, 2024

1908, 1920, 1932, 1944, 1956, 
1968, 1980, 1992, 2004, 2016

1915, 1927, 1939, 1951, 1963,
1975, 1987, 1999, 2011, 2023

Zveme na
Country bál

KD Bolešiny
sobota 11. dubna 2026

EXPRES INZERCE
Klatovská firma přijme do

 trvalého pracovního poměru:

l ŘIDIČE sk. C, každý den
včas  doma a volné víkendy

l OPERÁTORA prodejního
 skladu,  zaučíme

Informace na 
tel. č. 603 734 707
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Možná jste už někde zahlédli jeho letáček – PhDr. Ladislav Kolářík,
Mistr REIKI, nabízí pomoc při vážných i psychických onemocněních. Lé-
čí osobně i na dálku, vyučuje REIKI a své poradny má v Praze i Plzni.
Zeptali jsme se ho, co přesně jeho práce obnáší.

Dotek energie: Rozhovor
s léčitelem Ladislavem Koláříkem

w Co je to vlastně REIKI?
„REIKI je japonské slovo – ‚REI‘ znamená univer−
zální životní sílu, ‚KI‘ energii. Jde o tisíce let starou
metodu přírodního léčení, která původně pochází
z Tibetu. Do širšího povědomí se dostala díky
duchov nímu učiteli Mikaovi Usuimu v 19. století.
Dnes REIKI používají tisíce lidí po celém světě.“

Podle léčitele REIKI harmonizuje tělo i mysl skr ze
sedm energetických center – čaker. Vyrov nává tok
energie, a tím pomáhá tělu uzdravit se nebo nemo−
ci předcházet. „Působí na celé tělo, rozpouští zá−
něty, někdy i nádory a harmonizuje psychiku,“ říká.

w Jak takové léčení vypadá v praxi?
„Nejdřív se klienta zeptám na křestní jméno a po−
mocí automatické kresby zjistím, kde je problém.
Výsledky si ověřím i automatickým písmem 
a kyvadlem, které mi ukáže, jak na tom jsou
jednotlivé orgány. Klientova lékařská diagnóza
je ale vždy základ – REIKI beru jako doplněk, ne
ná hra du medicíny.“

Při samotném sezení léčitel přikládá ruce nad 
tělo, ale nedotýká se ho. „Energie sama ví, kam
má jít. Unikátní je, že ji můžu poslat i na dálku –
stačí záměr, myšlenka.“

w Odkud se tato energie bere?
„Každý zasvěcený REIKI praktik ji může přijímat –
proudí přes temenní čakru do těla a dále vychá zí
rukama. Léčitel je prostředník. Terapie obvykle trvá
40 až 60 minut, většinou stačí dvě až tři návštěvy.“

w Používáte ještě něco kromě REIKI?
„Ano, pracuji i s takzvanými duchovními záko−
ny, které vycházejí z pradávného vnímání jedno−
ty mezi člověkem, přírodou a vesmírem. Do pl −
ňuji to bylinnými preparáty – často od léčitelky
Boženy Kame nické. A o těchto metodách pra −
videlně přednáším na festivalu Miluj svůj život.“

Zajímá vás REIKI blíž? Mistr Kolářík působí
v Praze i Plzni a podle svých slov je energie
„přístupná každému, kdo se jí otevře“.
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AIKIDO Klatovy – japon−
ské bojové umění, stálý
nábor nových členů ve
věku 10–? let, U Elektrár−
ny 917, trénink Po, Pá:
18–20 hod., tel.:
607668443.

HLEDÁM pracovníka na
stavbu oplocení na Kla−
tovsku, Domažlicku. So−
lidní platové ohodnocení.
Nástup od 1. března
2026. Korektní přístup.
Pro bližší informace vo−
lejte: 733710319.

DO KAVÁRNY v  Železné
Rudě hledáme šikovné
zaměstnance na pozice
cukrář/ka , servírka/číš−
ník, baristka/ista. . Hledá−
me také brigádnice/ky na
víkendy či školní prázdni−
ny – ideální třeba pro stu−
denty nebo jako přivýdě−
lek na horách. Hledáme
spolehlivé lidi s chutí učit
se novým věcem, rádi vás
zaučíme. Nabízíme celo−
roční práci na horách, pro
ženy možnost ubytování
zdarma. Zavolejte nám na
mobil 602486490. RR
26093

DO KAVÁRNY v  Železné
Rudě hledáme šikovnou a
samostatnou cukrářku/e s
praxí, rádi vás zaučíme.
Nabízíme celoroční práci
na horách, pro ženy mož−
nost ubytování zdarma.
Zavolejte nám na mobil
602486490. RR 26094

NALÉHAVĚ hledáme po−
mocnici anebo bývalou pe−
čovatelku, která by se do−
kázala postarat o naši
85letou maminku trpící
Parkinsonovou chorobou a
alespoň částečně nám ule−
vit v jejím handicapu. Kvůli
této nemoci je odkázaná
na dopomoc tak z 90 % v
mnoha ohledech. Paměť jí
ještě slouží a noční péče
není potřebná. Nezvládá
absolutně žádnou sebeob−
sluhu, kromě krátké chůze
s chodítkem s dopomocí
druhé osoby. Uvítali by−
chom pomoc alespoň na 3
dny za týden na 6 až 8 ho−
din anebo dle domluvy.
Máme příspěvek na péči.
Prosíme jen zodpovědné,
bezúhonné a hlavně empa−

tické zájemkyně. Bydlíme
12 km od Klatov poblíž
Švihova směrem na Přešti−
ce. Prvotní kontakt nejra−
ději prostřednictvím SMS
nebo WhatsApp (kvůli
zhoršenému signálu v ob−
ci), zavoláme zpět. Tel.:
722971571, email: elena−
damkova@seznam.cz RR
26110

PRONAJMU garsonku Pl−
zeň, Sokolovská ul. Tel.:
731187424 od 16 hod. RR
26091

DUBOVÉ piliny vhodné na
topení. Piliny jsou v žocích
1 m3 / 200 Kč. Tel.:
607234652. RR 25779

ŠLAPACÍ šicí stroj Lada,
cirkulárku + kotouče, de−
cimálku, eternit na střechu
– bílý, nepoužitý, šablony
40x40, hřebenáče a vylej−
záky, barva šedá, kame−
nické ruční nářadí, starý
mycák a kredenc, nahrané
videokazety, tel.:
606567964. RR 26013

DŘEVĚNÉ BRIKETY A PE−
LETY. Teplo pro váš do−
mov až ke dveřím. Plzeň−
ský kraj = doprava zdar−
ma. Tel., SMS, WhatsApp:
604575136. RR 26065

STARÉ skříně, retro židle,
dřevěný ponk se svěrá−
kem, železný rudlík, velké
pytle na brambory, ruční
pytle na brambory, ruční

pletené košíky, velký ka−
meninový sud na zelí. Tel.:
606567964. RR 26035

VALNÍK 5 tun, bez SPZ, dá−
le kulobrok ZH  324/Brno,
výměnné hlavně 12/70, ce−
na – dohodou. Tel.:
702149706. RR 26071

DVOUOSOU maringotku
tovární výroby 7x2,20m +
14ks prázdných úlů 39x24
nástav. Okr. Klatovy. Tel.:
606542092. RR 26080

STARŠÍ cirkulárku v  do−
brém technickém stavu
včetně několika pilových
kotoučů s různými průmě−
ry a tvary zubů včetně
20m propojovacího kabe−
lu. Cena 1000 Kč, tel.:
725449422. RR 26090

KOUPÍM dubové kmeny od
průměru 50cm a více, po−
případě mohu na oplátku
za kmeny zhotovit
sochu(y). Dřevo může být
různě křivé, rozvětvené a
různých délek od 1m. Řez−
bář. Tel.: 607234652. RR
25778

KOUPÍM tento typ křesel
a starožitný nábytek a ná−
bytek do roku 1980. Stav
nerozhoduje. Stačí na−
psat SMS či prozvonit,

ozvu se. Tel.: 776599696
a email.:

 slavoj.pikovice@
seznam.cz. 

Děkuji :) RR 26106

PRODÁM použitou ná−
drž 1000 litrů. Pěkný
stav. Ceny dle stavu a
provedení od 1.700
Kč. Na paletě dřevě−
né, kovové nebo plas−
tové. K odběru po
telefonické domluvě v
Klatovech. Tel.:
722660668. RR 26048

ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE 
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VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Již není mezi námi, již není slyšet známý
hlas, nám zůstalo jen vzpomínání na toho,
kdo rád žil a měl nás tolik rád.

Dne 11. 2. 2026 uply−

ne 7. rok od chvíle,

kdy nás navždy opus−

tila manželka, mamin−

ka, babička a sestra,

paní

Jana Rayserová
z Lub.

S láskou a bolestí
v srdci stále vzpomínají manžel, dcera a syn
s rodinami, maminka, sestry s rodinami a
ostatní příbuzní. Za tichou vzpomínku, kdo
jste ji znali a měli rádi, děkujeme.  RR 26076

Tak, jak z tvých očí zářila láska a dobrota,
tak nám budeš, maminko, chybět do konce

života.
Dne 19. 2. 2026 uply−

ne 1. smutný rok, kdy

nás navždy opustila

naše milovaná ma−

minka, manželka a

babička, paní

Vlasta Kropáčová 
z Nýrska.

S láskou a úctou stále vzpomíná manžel,
syn Luděk a dcera Alena s rodinou, bratr
Ladis s Pat a ostatní příbuzní. Děkujeme za
tichou vzpomínku. RR 26077

Dne 25. 2. 2026 uply−

ne 6 let od chvíle, kdy

nás navždy opustil

pan

Václav Havlovic
ze Kdyně. 

Kdo jste jej znali,
vzpomeňte s námi.
Děti a sourozenci s ro−
dinami. RR 26078

Co nám osud vzal, to
už nevrací. Kytičku na
hrob položit a svíčku
zapálit můžeme jen,
chviličku postát a tiše
vzpomínat.
Dne 10. 2. 2026 uply−

ne 20 let, co nás opus−

til náš milovaný tatínek

a dědeček

Jan Písečný z Hradešic.
S láskou a úctou vzpomínají synové Petr
a Jan s rodinami. RR 26082

Kdo Vás znal, vzpome−
ne si, kdo Vás měl rád,
nezapomene.
S láskou vzpomínáme
na paní 

Marii Fořtovou
z Petrovic u Měčína.
Dne 23. 2. 2026 to bu−

de 3 roky, co nás v ti−

chosti opustila.

S úctou, pokorou a vděčností vzpomínají
přátelé z jejích milovaných Petrovic. 

RR 26098

S láskou vzpomínáme
na našeho milovaného
tatínka, dědu, manžela,
kamaráda a chalupáře 

Emanuela 
Hubeného 
ze Sušice,

který nás opustil dne

14. 2. 2023. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Navždy
zůstane v našich srdcích. S láskou a vděč−
ností manželka Anežka a děti s rodinami.

RR 26084

Už jen kytičku na hrob
Ti můžeme dát, pokoj
a klidný spánek přát.
Utichly kroky i Tvůj
hlas, ale Tvůj obraz
zůstává v nás.
Dne 21. února 2026
uplyne třetí smutný

rok od chvíle, kdy nás

navždy opustil pan

Pavel Sládek z Plánice.
S láskou a bolestí v srdci vzpomíná manžel−
ka a děti s rodinami. RR 26086

Chybíš nám…
Dne 5. 2. 2026 uply−

ne pátý smutný rok

ode dne, kdy nás na−

vždy opustil pan

Václav Haas.
S láskou stále vzpomí−
nají manželka a dcery
s rodinami. RR 26089

Oči se zarosily a zaplakaly bolem, když jsme
Ti, maminko, dávali poslední sbohem. Ne−
bylo Ti dopřáno s námi dál být, nebylo na
světě léku, abys mohla žít… 

V našich srdcích Tě stá−
le máme, není dne, kdy
na Tebe nevzpomíná−
me.
Dne 26. 2. 2026 uplyne

7. smutný rok od chvíle,

kdy nás navždy opustila

naše drahá maminka,

babička, prababička a

kamarádka, 

paní Marie Králová z Klatov.
S láskou stále vzpomínají a nikdy nezapome−
nou dcery Dana a Iveta s rodinami, kamarád−
ka Maruš a ostatní příbuzní.              RR 26096

Nezemřel ten, kdo žije
v srdci svých blízkých.
Dne 12. 1. 2026 uply−

nulo smutných 11 let

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustil pan

Václav Plánička 
ze Skelné Hutě.

A dne 16. 2. 2026 si

připomeneme 1.

smu tné výročí, co

nás navždy opustila

drahá maminka, paní

Růžena 
Pláničková.

S láskou a úctou stá−
le vzpomínají dcery
Růžena a Irena s rodinami.        RR 26097

Nad Hradešickým hřbitovem tiše vánek věje,
tobě věčnou píseň k tvému spánku pěje. Ty
však tiše spíš, domů se nám, maminko, už ni−
kdy nevrátíš. Na hrob všichni za tebou chodí−
me, modlitbou, vzpomínkou na tebe myslíme.
Dne 2. února 2026
uplynul osmý smutný

rok ode dne, kdy nás

navždy opustila naše

milovaná maminka, ba−

bička, prababička a te−

ta, paní 

Emilie Kolářová 
ze Smrkovce.

Děkujeme Ti za lásku, cos nám dala, půl na−
šich srdcí jsi s sebou vzala. S láskou a úctou
vzpomínají dcera a syn s rodinami a neteře
s rodinami. RR 26057

Bez Tebe smutno je
nám, jen krásné vzpo−

mínky zůstaly nám.
Dne 5. února 2026
uplyne 9. rok, kdy nás

navždy opustila naše

milovaná manželka,

maminka, babička,

prababička a sestra

Božena Slívová z Hoštiček.
S láskou a bolestí v srdci vzpomíná manžel
Miroslav, dcera Božena, syn Jaromír, Zde−
něk s rodinou a sestra s rodinou. Za tichou
vzpomínku, kdo jste ji znali, děkujeme. 

RR 26020  
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Měl jsi rád všechny ko−
lem sebe, pro ně jsi žil
a chtěl žít, srdce se
však zastavilo a musel
jsi od nás odejít. Není
dne, kdy na Tebe ne−
vzpomínáme.
Dne 13. 2. 2026 uply−

ne čtvrtý smutný rok,

kdy nás navždy opustil pan

Josef Hošťálek z Obytců.
S láskou stále vzpomínají děti s rodinami a
ostatní příbuzní. Děkujeme všem, kteří si
vzpomenou s námi.  RR 26001

Tam někde mezi hvěz−
dami máme někoho,
na koho nikdy nezapo−
meneme.
Dne 23. ledna 2026
uplynul 12. rok ode

dne, kdy nás opustil

manžel, tatínek a dě−

deček, pan

Vladislav Kubát z Bystřice n. Úhlavou.
S láskou a s bolestí v srdci vzpomínají man−
želka a dcery s rodinami. Moc nám chybíš.

RR 26014

Čas mírní bolest, ale
nedá zapomenout.
Dne 17. ledna 2026
jsme vzpomněli 9.

smutného výročí, kdy

nás navždy opustil 

pan Bohuslav 
Vejvančický 

z Kroměždic.
Za tichou vzpomínku děkují manželka, syno−
vé s rodinami a sestra s rodinou.  RR 26015

Úsměv měla na rtech,
dobrotu v srdci, lásku
v duši. Spí. Má−li sen,
je krásný. Zdá se jí
o těch, které milovala
a kteří milovali ji. Není
pravda, že čas bolest
otupí. Zůstává práz−
dnota, kterou nelze ni−
čím vyplnit.

Dne 28. 1. 2026 uplynul 3. rok od smutné

události, kdy nás nedobrovolně opustila

naše milovaná dcera 

Simča Přerostová z Nýrska.
Se slzami v očích a s bolestí v srdcích, na ni
s láskou a úctou vzpomínají rodiče, prarodi−
če, bratr s přítelkyní a ostatní příbuzní. Dě−
kujeme všem, kteří si vzpomenou s námi.

RR 26030

Dne 7. ledna 2026
jsme si připomněli ne−

dožitých 110 let  a 11.
února jsme vzpomněli

33. výročí úmrtí pana

Josefa Černého.

Dne 18. února 2026
si připomeneme 8 let,

kdy nás opustila paní 

Jaroslava Černá.
Kdo jste je znali,
vzpomeňte s námi.
Stále vzpomínají dce−

ra s rodinou, syn s rodinou, vnoučata a
pravnoučata. RR 26060

Kdo vás znal, v dobrém vzpomene, kdo vás
měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 24. ledna 2026
jsme vzpomněli 7. vý−

ročí úmrtí našeho ta−

tínka, dědečka a pra−

dědečka, pana 

Vladislava Strnada
z Habartic.

Dne 22. dubna 2026
uplyne již 11 roků, co

nás opustila naše ma−

minka, babička a pra−

babička, paní 

Marie Strnadová.
Stále vzpomínají dcery
Zdeňka, Hana a Dana

s rodinami. Děkujeme všem, kteří na naše
rodiče vzpomenou s námi. RR 26059

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME Před třinácti lety dne
14. 1. nás opustil pan

Josef Flaks
z Újezda u Plánice.
Jeho velkou láskou,

vedle rodiny, se mu

stala požární ochrana.

Byl strojníkem tělem

i duší. V obci za jeho

záslužnou činnost se stal čestným předse−

dou a v okrese zasloužilým členem hasičů. 

S úctou a láskou vzpomíná celá rodina,
 hasiči a kamarádi. RR 26066

Byl jsi plný života, Tvá
mysl plná snění a ni−
kdo z nás se nenadál,
jak rychle se vše změ−
ní. Utichly kroky i Tvůj
hlas, ale Tvůj obraz
zůstává v nás.
Dnes 27. ledna 2026
uplynul šestý smutný

rok ode dne, kdy nás navždy opustil pan

Karel Huspeka z Bystřice.
S láskou vzpomíná manželka Renata a syn
Kája, rodiče, sestra Dana s rodinou, tchyně
Marie, švagrové s rodinou a ostatní příbuzní.

RR 26063

Kdo Tě znal, ten vzpo−
mene, kdo Tě měl rád,
nikdy nezapomene.
Dne 22. 2. 2026 uply−

ne pátý smutný rok,

co nás navždy opustil

pan

Jaroslav Pojar
z Nýrska.

S láskou v srdcích vzpomínají manželka
Jana, syn Milan, dcera Martina s rodinou. 

RR 26067

Těžko bylo se s Tebou
loučit, těžší je bez Tebe
žít, ale vzpomínka stále
zůstává.
Dne 30.12. 2025 uply−

nulo 10 smutných let,

ode dne, kdy nás na−

vždy opustil náš drahý

manžel, tatínek, děde−

ček, švagr a strýc

Václav Čuda z Hoštiček.
S láskou stále vzpomínají manželka Blanka,
syn Jiří a vnuk Šimůnek a ostatní. RR 26074

11. února 2026 to bu−

de rok, co nás navždy

opustil náš milovaný

manžel, tatínek, dě−

deček a pradědeček,

pan 

Josef Bastl
ze Spůle. 

S láskou vzpomíná
manželka a dcery s rodinami. Všechny, kdo
jste ho znali, prosím za tichou vzpomínku.

RR 26055

Smutný je domov,
prázdno je v něm,
chybíš nám, chybíš
nám všem.
Dne 26. 2. 2026 uply−

ne pět let ode dne,

kdy nás navždy opus−

til pan 

Miroslav Paleček.
S láskou stále vzpomíná manželka, synové
a rodina.                                         RR 26023
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VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME Dne 16. února 2026
by oslavila 90. naroze−

niny paní 

Milada Švecová
z Klatov. 

Stále vzpomínají děti
Marcela a Zdeněk
s rodinami, vnoučata,
pravnoučata a ostatní
příbuzní. RR 26005

Je smutno bez Tebe
žít, nemá kdo pohladit,
poradit.
Dne 24. 1. 2026 uply−

nul 2. rok, kdy nás

opustil manžel, syn,

tatínek a dědeček, pan

Pavel Grassl 
z Koryt.

S láskou vzpomíná manželka Lenka, děti
Martina a Pavel s rodinami a vnoučata. 

RR 26003

Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád,
 nikdy nezapomene.
Dne 15. února 2026
uplyne 11. rok ode

dne, kdy nás opustil

manžel, tatínek a dě−

deček, pan

Jaroslav Hrdlička
z Nýrska.

S láskou vzpomíná
manželka s rodinou. RR 26006

Kdo vás znal, v dobrém vzpomene, kdo vás
miloval, nikdy nezapomene.

Dne 5. prosince 2025
uplynulo 17. výročí

dne, kdy nás navždy

opustil pan

Ladislav Lenc
z Děpoltic.

A dne 11. února 2026
vzpomeneme 4. výro−

čí, co nás navždy

opustila paní

Cecilie Lencová
z Děpoltic.

Stále vzpomínají dcery Jitka, Jana a Ivana
s rodinami a ostatní příbuzní. RR 26007

Od života pro sebe
nic jsi nežádala, vše
jen pro své děti a rodi−
nu, své zlaté srdce
celé jsi nám dala, věč−
ný klid dejž Bůh Ti
v odměnu.
Dne 11. února 2026
uplyne 3. smutný rok

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustila paní

Božena Hrdličková z Horažďovic.
Za tichou vzpomínku děkuje rodina. 

RR 26008

Dne 21. února 2026
by se dožil  80 let

pan 

Josef Kovanda
z Plánice.

Stále vzpomínají
manželka, dcery
s rodinami a ostatní
příbuzní.   RR 26043

Byl jsi plný života, Tvá
mysl plná snění a nikdo
z nás se nenadál, jak
rychle se vše změní.
Utichly kroky i Tvůj hlas,
ale Tvůj obraz zůstává
v nás. 
Dne 15. února 2026
uplyne čtvrtý smutný

rok ode dne, kdy od nás navždy odešel 

pan Evžen Peťule z Obytců. 
S láskou vzpomíná manželka a dcera se
svým manželem. RR 26064

Za všechnu lásku a pé−
či Tvou, co vděkem
dnes Ti můžeme dát?
Hrst krásných květů na
pozdrav a pak jen vzpo−
mínat.
Dne 14. února 2026
uplyne 6. smutný rok

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustila manželka, maminka, sestra,

teta, babička a prababička, paní

Milada Roubová 
roz. Pohanková z Plánice.

S láskou stále vzpomínají manžel František,
synové Petr a Fanda s rodinami, vnoučata,
pravnoučata a ostatní příbuzní.     RR 26069

Už jen kytičku na hrob
Ti můžeme dát, pokoj−
ný a věčný spánek
přát. Utichly kroky
i Tvůj hlas, ale obraz
Tvůj zůstane v nás.
Dne 26. února 2026
uplyne 13 let plných

smutku od chvíle, kdy

nás navždy opustil pan

Milan Hromada z Petrovic u Měčína.
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomínejte
s námi. S láskou stále vzpomínají a nikdy
 nezapomenou manželka Helena a dcera Mir−
ka s rodinou. RR 26073

…a když mě budeš
potřebovat, prostě si
jen v srdci zašeptej mé
jméno. Budu tam.
Dne 18. února 2026 si

připomeneme smutné

výročí, kdy nás před

jednadvaceti lety na−

vždy opustila paní

Josefa Hůrková z Klatov.
S láskou a úctou vzpomíná vnuk s rodinou.
Děkujeme za tichou vzpomínku. RR 26075

Dne 15. ledna 2026
uplynulo smutných

šest let, co nás opusti−

la paní

Marie Jandovská
z Granátky.

Dne 1. března 2026
uplyne 40 let, co nás

navždy opustil pan

Josef Jandovský
z Granátky.

Nikdy nezapomenou a
stále vzpomínají synové a dcera s rodinami.

RR 26079

Dne 20. 2. 2026 uběh−

ne 1. smutný rok, kdy

nás navždy opustila

paní  

Zdeňka Sádlíková. 
S láskou vzpomíná
manžel Zdeněk s rodi−
nou.               RR 26083

Dne 24. 1. 2026 uply−

nul rok, kdy nás na−

vždy opustila mamin−

ka, paní 

Lidmila Kroová.
S láskou vzpomínají
děti Jarmila, Hanka,
Petr a další členové
rodiny. RR 26103
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VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME Tvé oči se zavřely, srdce přestalo bít, avšak
vzpomínky na Tebe, ty budou navždy v nás žít.

Dne 17. 1. 2026 uply−

nul 9. smutný rok od

chvíle, kdy nás na−

vždy opustil pan

Josef Bureš 
z Klatov.

S láskou a úctou
vzpomíná dcera Anna
s manželem, vnoučata
a pravnoučata.RR 26026

3. ledna 2026 by se

dožil můj manžel

Václav Keřlík 
79 let.

Vzpomíná manželka a
syn s rodinou. 

18. února 2026 by se

dožil můj syn

Jiří Keřlík 51 let.
Až té trávy naseté na
mém hrobě rozkvete,
čípak vy, mé děti, čí−

pak budete. Kdo bude u vás stát, kdo vás
bude míti rád a o vás se bát.
Vzpomíná máma a bratr s rodinou. Je smut−
né bez tebe žít. RR 26027

Kdo v srdci žije, 
neumírá…

Dne 3. ledna 2026
uplynulo 20 smutných

let od chvíle, kdy nás

navždy opustil pan

Miroslav Hrabovský
z Prapořiště.

Stále vzpomínají manželka, dcera s rodinou
a syn s rodinou. Děkujeme všem, kteří
vzpomenou s námi. RR 26021

Kdo v srdcích žije…
neumírá…

Dne 20. 2. 2026 uply−

ne 5 let od chvíle, kdy

nás opustila naše mi−

lovaná manželka, ma−

minka a babička, paní 

Vlasta Marková
z Mochtína.

S láskou vzpomíná rodina, která nikdy neza−
pomene. RR 26028

Jak tiše žil, tak tiše
odešel, skromný ve
svém životě, velký ve
své lásce a dobrotě.
Dne 14. ledna 2026
uplynul 15. smutný

rok od chvíle, kdy nás

opustil pan

Ladislav Prantl
z Předslavi.

S láskou vzpomíná manželka, syn a dcera
s manželem, vnoučata Kristýnka a Tomášek.

RR 26009

Osud je občas velmi
krutý, nevrátí, co jed−
nou vzal… Zůstanou
jen vzpomínky a v srd−
ci velký žal…
Dne 21. 2. 2026 uply−

ne 6. smutný rok, kdy

nás navždy opustila

paní

Mgr. Eva Hlavatá z Klatov.
S láskou vzpomínají přítel Václav, děti Bar−
bora a Pavel s rodinami a ostatní příbuzní…

RR 26029

Dne 1. února 2026
uplynul sedmý smut−

ný rok, kdy nás na−

vždy opustil  

pan Josef 
Aschenbrenner,

učitel hudby z Klatov. 
S láskou stále vzpomíná manželka, synové 
Vít s manželkou a Jan s rodinou.   RR 26033

Loučení žádné, ne−
zbyl Ti čas, jen velkou
bolest zanechal jsi
v nás. Měl jsi rád
všechny kolem sebe,
pro ně jsi žil a chtěl žít,
srdce se však zastavi−
lo a musel jsi bez roz−
loučení odejít.

Dne 25. února 2026 uplyne pátý rok od

úmrtí pana

Ladislava Weingärtnera z Klatov.
S láskou vzpomínají manželka a dcera s ro−
dinou.                                              RR 26032

Těžké bylo se s Tebou
loučit, ještě těžší je bez
Tebe žít. Čas ubíhá a
nevrací, co vzal, jen lá−
ska, úcta a vzpomínky
v srdcích zůstaly nám…
Dne 9. února 2026
uplyne 15. rok od úmr−

tí mého drahého man−

žela, tatínka a dědečka, pana

Václava Motlíka z Plánice.
S láskou stále vzpomínají manželka Marie,
synové Václav a František s rodinami.

RR 26036

Čas utíká a nevrací, co
vzal, jen vzpomínka na
Tebe zůstává v našich
srdcích dál.
Dne 7. 1. 2026 uply−

nulo 30 let, kdy nás

navždy opustil pan

Jiří Šlehofer
z Hoštiček.

Stále vzpomíná sestra s rodinou. Za tichou
vzpomínku děkujeme. RR 26040

Dne 16. ledna 2026
uplynulo 5 let od úmrtí

pana

Karla Joudala.
Vzpomínku věnovala

dcera s rodinou
a ostat ní příbuzní

a známí. RR 26046

Kdo Tě znal, vzpome−
ne, kdo Tě měl rád, ni−
kdy nezapomene.
27. ledna 2026 uplynul

9. rok od chvíle, kdy

nás navždy opustil pan 

Josef Hess
ze Zdeslavi. 

Za tichou vzpomínku
děkujeme. Stále vzpomíná manželka a syno−
vé s rodinami. Všem, kteří si vzpomenou
s námi, děkujeme. RR 26088

Tvé oči se zavřely, ma−
minko, srdce přestalo
bít, avšak vzpomínky na
Tebe, ty budou navždy
v nás žít.
Dne 19. 2. 2026 uplyne

8 let od úmrtí paní

Karoliny Lencové
z Děpoltic.

Stále vzpomínají dcera a syn s rodinami a
ostatní.                                         RR 26058
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VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME Kdo Tě znal, vzpomene. Kdo Tě miloval, 
nezapomene.

Dne 26. 1. 2026 uply−

nul první velmi smutný

rok od chvíle, kdy nás

navždy opustila paní 

Jaroslava Blahová
roz. Chmelenská

z Klatov.
Všem, kteří si s námi
vzpomenou, děkuje−

me. S láskou vzpomínají dcery s rodinami.
RR 26045

Již není mezi námi, již
není slyšet známý
hlas, nám zůstalo jen
vzpomínání na toho,
kdo rád žil a měl nás
tolik rád.
Dne 15. února 2026
uplyne 1. rok od úmrtí

pana

Pavla Tomana z Běšin.
S láskou vzpomínají manželka Marie a dce−
ry Maruška a Jituška s rodinami. Kdo jste ho
měli rádi, vzpomeňte s námi. RR 26062

Dotlouklo Tvé srdce, umlkl Tvůj hlas, však
ve vzpomínkách a v našich srdcích stále

zůstáváš.
Dne 14. ledna 2026
uplynuly 3 smutné ro−

ky, kdy nás opustila

manželka, maminka,

babička a prababič−

ka, paní

Anna Vávrová
z Úloha.

Stále vzpomíná syn Marek s manželkou Ja−
nou, vnučka Jana s manželem Petrem
a pravnučka Anetka. RR 26047

Již není mezi námi, již
není slyšet známý
hlas, nám zůstalo jen
vzpomínání na toho,
kdo rád žil a měl nás
tolik rád.
Dne 10. 2. 2026 uply−

ne 6 let od chvíle, kdy

nás navždy opustil

náš drahý manžel, tatínek, dědeček a pra−

dědeček, pan

Jaroslav Brousek z Lub u Klatov.
S láskou vzpomínají manželka Marie a děti
Karel, Jaroslav, Jarka a Marie.      RR 26034

Dne 21. února 2026
uplyne 20 let od úmrtí

pana

Josefa Hudáka
z Kydlin.

3. března 2026 uply−

ne 10 let od úmrtí paní

Marie Hudákové
z Kydlin.

S láskou stále vzpomí−
nají syn Pavel s Danou,

dcera Dana s rodinou a Martin s Romanou.                           
RR 26038

Tvé oči se zavřely, ma−
minko, srdce přestalo
bít, avšak vzpomínky
na Tebe, ty budou na−
vždy v nás žít.
Dne 17. 2. 2026 uply−

ne 10 smutných let ode

dne, kdy nás navždy

opustila naše milovaná

maminka, babička a prababička, paní

Karolína Saková 
roz. Tomanová z Klatov.

S láskou stále vzpomíná dcera Zdeňka
s dětmi a jejich rodinami. RR 26039

Kdo žije v srdci, nikdy
neumírá…

Dne 16. 1. 2026 uply−

nul 8. smutný rok, kdy

nás navždy opustila

paní

Růžena Cízlová
z Lub.

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou
manžel, syn a dcera s rodinami. RR 26042

Jen kytičku na hrob
Vám můžeme dát, po−
kojný a věčný spánek
přát. Utichly kroky i Váš
hlas, ale obraz Váš
zůstane v nás.
Dne 21. 2. 2026 tomu

bude 10 let od úmrtí

pana

Václava Hájka z Vícenic.

A dne 25. 7. 2026
uplyne 9 let ode dne,

kdy nás navždy opus−

tila paní

Anna Hájková.

Stále vzpomíná dcera
s rodinou. RR 26044

Dne 27. ledna 2026
uplynulo šest let, kdy

nás opustil 

pan Ladislav 
Duchek z Točníku.
S láskou vzpomínají
maminka, přítelkyně
s rodinou, bratr a ses−
tra s rodinami a ostatní
příbuzní.                                            RR 26049

Dobrý člověk neumírá
v srdci těch, kteří ho
milovali.
Dne 12. února 2026
uplyne čtrnáctý smut−

ný rok od chvíle, kdy

nás navždy opustila

moje drahá manžel−

ka, maminka, babič−

ka a prababička, paní

Marie Bauerová z Klatov.
S láskou a úctou vzpomíná manžel a dcera
s rodinou. Děkujeme všem, kdo vzpome−
nou s námi.                                   RR 26072

Kdo Tě znal, v dobrém
vzpomene, kdo Tě měl
rád, nikdy nezapomene.
Dne 15. 1. 2026 uply−

nulo dlouhých 10 let,

co nás navždy opustil

pan

Miroslav Jelínek 
z Radinov.

S úctou a láskou vzpomíná manželka, dcera
Kačka s manželem, syn Míra a ostatní pří−
buzní. RR 26012

Tam, někde mezi hvězdami, máme někoho,
na kterého nikdy nezapomeneme.

Dne 26. února 2026
uplyne 11 let od úmrtí

mého manžela, tatín−

ka, dědečka a pradě−

dečka, pana 

Františka Pojara
z Bolešin.

S láskou vzpomínají
manželka, tři dcery a

syn s rodinami. RR 26095



STARÉ mechanické hodin−
ky i nejdoucí a náhradní dí−
ly na pionýra, tel.:
721730982. RR 26018

VYKLÍZÍTE byt, garáž, cha−
lupu? Koupím různé staré
věci – kanystr USA, Wehr−
macht, hasičskou-tesař−
skou sekeru, váhy, kávom−
lýnek, sošky z  porcelánu,
zavírací nože, zapalovače
na benzin, dílenský svěrák,
kameninové hrnce- formy
na pečení apod. Tel.:
732431470. RR 26054

KOUPÍM staré dětské
hračky, vánoční ozdoby,
rádia, mlýnky, hmoždíře,
lustry. Mopedy, motorky,
pionýry, motopřilby, smalt.
nádobí, panenky, obrazy,
porcelán apod. Tel.:
605080878. RR 26050 

VYKOUPÍM zbytky CU ka−
belů s bužírkou po elektro−
instalaci a nebo z demon−
táže. Po tel. domluvě přije−
du v Plzeňském kraji kam−
koli. Platím hotově na
místě. Výkupní cena až
40,−/kg kabelu s bužírkou.
Tel.: 731256627. RR
25884

STAROU vzduchovku i po−
škozenou a nefunkční, tel.:
721730982. RR 26017

KOUPÍM staré věci z  do−
mácnosti: lívanečníky,
lampičky, porcel. sošky,
fotoaparáty, formy na pe−
čení, mince, vyznamenání,
kávomlýnky, obrazy, šper−
ky apod. Tel.: 605080878.
RR 26051 

KOUPÍM staré hrnečky,
hrnce - kameninu, váhy,
porcelán, sklo, obrazy,
hračky, hodiny, hodinky,
trojúhel. plechovky od ole−
jů, moto díly - Jawa, Mo−
ped, pionýr, reklamní
plech. cedule na zeď. Tel.
732431470. RR 26052

Z  POZŮSTALOSTI KOU−
PÍM vše staré: porcelán,
kamenné hrnce, hodiny
obrazy, nádobí, váhy, rá−
dia, vojen. věci z války atd.
Tel.737903420. RR 26053

KOUPÍM jakoukoliv tahací
harmoniku i v nálezovém
stavu, jsem sběratel a mu−
zikant, a dále koupím
dvourychlostní babettu na
ryby. Telefon –
728230625. RR 26056

KOUPÍM starý nábytek,
obrazy, sklo, porcelán, his−
torické motocykly atd.,
sběratelské předměty aj.
Vykoupím i celou pozůsta−
lost. Nabízím solidní jedná−
ní. Tel.: 608979838. E−ma−
il: antikvs@seznam.cz. RR
26061

SBĚRATEL pro připravo−
vanou expozici koupí sta−
ré pohlednice, reklamy,
plakáty, plechové cedule,
vše co je spojené s kávou
a čokoládou, věci ze sta−
rých koloniálů nebo hos−
pod a nebo celý krám či
hospodu. Za nabídky pře−
dem děkuji. Mobil:
602486490. RR 26092

KOUPÍM tento typ křesel.
Chromový a trubkový ná−
bytek, gauče, noční stol−

ky. Stav nerozhoduje.
Stačí napsat SMS či pro−

zvonit, ozvu se. Tel.:
776599696 a email.:

 slavoj.pikovice@
seznam.cz. 

Děkuji :) RR 26107

DARUJI lesnické uzlové
pletivo 1x použité, výška
150cm, tel.: 608494734.
RR 26019

TAŽNÉ zařízení na jakýkoli
automobil, prodej – mon−
táž, www.e−taznezarize−
ni.cz, tel.: 775104121. RR
26087

PRODÁM Škoda Fabia 3,
r.v. 2015, obsah 1.0 Mpi ,
velice spolehlivý motor, bí−
lá barva, nová stk, klima,
servo, centrál, el okna, ser−
visní knížka, 1. majitel, ce−
na: 139.000 Kč, Kt, Tel:
723439518. RR 26099

PRODÁM Škoda Fabia
Kombi, r.v. 2017, obsah
1.2 tsi, 66 kw, najeto
238tkm, servisní knížka,
tažné zařízení, radio, ser−
vo, imobiliser, alu kola, no−
vé brzdy, velice pěkné vo−
zidlo, nová stk a emise, ne−
kuřák, cena: 149.000 Kč,
Klatovy,  Tel: 723439518.
RR 26100

PRODÁM Dacia Lodgy
stapway,  světle modrá
metalíza, r.v. 2019, 7
míst, 1. majitel, obsah
1.5 diesel. 85 kw, najeto
155 tkm se servisní kníž−
kou, navigace, abs, kli−
ma, palubní pc, velice
pěkný stav, parkovací
senzory, vyhřívaná se−
dadla, nová stk a emise,
hagusy, mlhovky... neku−
řák, cena: 199.000 Kč,
telefon: 723439518, Kla−
tovy. RR 26101

PRODÁM Seat Ibiza kom−
bi, r.v. 2013, obsah 1.4
Mpi, 63 kw, klima, servo,
centrál, el okna, velice
spolehlivá motorizace,
abs, 1. majitel, servisní
knížka, nová stk a emise,
cena: 119.000 Kč, KT,
TEL 723439518. RR
26102

ŠTÍHLÝ, svobodný, po−
hodový, nekuřák, absti−
nent, něžný, slušný po
50, hledá kamarádku i
starší do 70 let nebo
mladší, která je taky sa−
ma a chybí jí také něžný
dotek bez sexu a popoví−
dání u kávy. Dlouhodobé
přátelství. Mohu namazat
záda i dopoledne. Zn.:
Dotek něhy! Děkuji! SMS
– 722512502 – Klatovy a
okolí. Piš kdykoliv. RR
26024

HLEDÁTE vážný vztah?
www.idealpartner.cz se−
znamuje české ženy s
německými muži – vo−
lejte 720409101.

ŠVÝCARSKÝ pilot, 29le−
tý, létající pro společnost
easyJet, hledá sympatic−
kou VŠ/SŠ, bez závazků,
pro společný život v zemi
nejen krásných hor. Zn.:
Miluji Šumavu. Tel.:
606633919. RR 26114

MUŽ 55, 168cm, rád po−
zná rozumnou tolerantní
ženu na vztah. Najdu?
Tel.: 797616652. RR
26117

66LETÝ muž hledá ženu,
která je také sama. Suši−
ce, KT, HO a okolí. Tel.:
607863707. RR 26118

RÁDA poznám paní 68–
75 let na procházky, výle−
ty, kulturu, kávičku. 73le−
tá, Plzeňsko, tel.:
608049215. RR 26081

PRONAJMU: A, HAKI le−
šení 7 kostek / po−
lí=60m2, postavíte v
jednom muži během ně−
kolika min. Možno kom−
binovat s trubkovým le−
šením. Pracovní výška
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SBĚRATEL koupí sta−
ré motocykly ČZ, JA−
WA, OGAR, skútr ČZ,
moped STADION i ji−
né značky, kompletní
i nekompletní, torza,
rámy, motory, blatní−
ky, staré technické
průkazy a jinou tech−
nickou dokumentaci
aj. Sbírám také staré
plechovky od auto
moto oleje. Přijedu a
zaplatím na místě.
Nabídněte, určitě se
domluvíme. Telefon:
603237242, e−mail:
flemet@seznam.cz.
RR 26022

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Kdo v srdci žije, ne−
umírá. Už jen kytičku
na hrob Ti můžeme
dát, zapálit svíčku a ti−
še vzpomínat. 
Dne 29. 1. 2026 uply−

nulo 5 let, kdy nás na−

vždy opustil

Petr Soika 
z Bezděkova.

S láskou vzpomínají manželka Elisabeta,
syn a dcery s rodinami. RR 26105

Kdo žije ve vzpomín−
kách, neumírá...
Dne 25. února 2026
vzpomeneme 20. vý−

ročí úmrtí pana

Josefa Lavičky
ze Sobětic.

Za tichou vzpomínku
děkují manželka, syn a
dcera s rodinou. RR 26025

Čas plyne vzpomínky
nám zůstaly.
Dne 14. února 2026
uplyne 15 let od chví−

le, kdy nás opu stila

paní 

Ludmila Hošková
z Chudenína.

Díky, kdo vzpomene
s námi. S láskou manžel Miroslav a synové
s rodinami. RR 26115

Blahopřání



31Rozhled 1−2/2026

1. kostky je 3m. Odveze−
te na kárce. 2500Kč/1
měsíc/60m2. Vratná
kauce: 5000Kč. B, Pro−
najmu trubkové lešení:
trubky, podlážky, spony
atd. až 300m2. Cena
2500kč / 100m2 / 1mě−
síc. Vratná kauce
5000kč/100m2. Půjčím i
dlouhodobě. Dále kou−
pím trubky 4m, 6m a
doutníky, a koupím HAKI
lešení i po částech. Tel:
720686209. RR 25657

KOUPÍM tento typ židlí,
tento typ komod, staro−
žitný nábytek a nábytek
do roku 1980. Stav ne−
rozhoduje. Stačí napsat
SMS či prozvonit, ozvu
se. Tel.: 776599696 a

email.:
 slavoj.pikovice@

seznam.cz. 
Děkuji :) RR 26108

PŘEVEDU záznamy z vi−
deokazet na Flešku nebo
DVD, levně. Tel.
777554484. RR 26031

CHCETE POSTAVIT
PLOT? Nabízíme kom−
pletní realizaci oplocení.
Přijedeme – zaměříme –
naceníme – zajistíme
materiál – postavíme.
Poté si můžete v klidu
užívat bezpečí vašeho
domova. Volejte:

733710319, pište: bez−
dek@plotana.cz, nav−
štivte: www.plotana.cz.

PROVÁDÍM veškeré zed−
nické práce  od A do Z v
Plzeňském kraji.  Tel.:
732194529. RR 26070

MÁTE doma nábytek a
chromový trubkový ná−
bytek, křesla a nevíte
co s nimi??? NÁBYTEK
do roku 1980 a starožit−
ný nábytek a bytové do−
plňky (lustry, lampy
apod.) zdarma odvezu,
vykoupím, zprostředkuji
prodej – za odvoz. Tel.:
608887371 / E−mail: na−
bytek1980@seznam.cz.

Stačí napsat SMS nebo
prozvonit. Odpovím.  RR
26109KÁCENÍ David Gondek

– Rizikové kácení
 stromů, střih živého
plotu, údržba zahrad,

ořezy stromů. 
Kontakt – tel.:

721893382, e−mail: 
david.gondek
@email.cz, 

www.kacenigondek.cz 
RR 26104

NABÍZÍM stříhání ži−
vých plotů, stříhání
stromů a sekání trá−
vy, údržba zahrady.
Tel.: 721623521. RR
26002

ZEDNICKÁ PARTA
provádí rekonstruk−
ce, strojní omítání,
stavby komínů, revi−
ze, obklady, dlažby,
jádra, terénní úpravy,
demoliční a bourací
práce, stavba plotů
veškerých druhů a
veškeré zednické
práce, tel.:
723136228. RR
26085

PROVÁDÍM zednické
práce – omítky, malíř−
ské práce, rekon−
strukce bytového jád−
ra, obklady, dlažby,
bourací práce a další
práce dle domluvy. Pl−
zeňsko, Klatovsko,
Domažlicko, Sušicko
a okolí. Rozumné ce−
ny. Tel.: 721757399.
RR 26004

Tel. 604 737 781
V mé postýlce teplíčko, venku zima, mráz.
Můžeš za mnou chodit znova, zas a zas. Po−
těším Tvé roztoužené tělíčko. Ve dne se do−
mluvíme snáz – sms, mms nepiš – na slast−
né hodince. Drobná pozornost potěší (čoko−
ládka či jiná...). Tel.: 604 737 781

Příští 
číslo 

Rozhledu 
vychází 

4. 3. 2026




